
v

September 2025, letnik XXVI, številka 7, izid: 25. 9. 2025Glasilo Občine Lukovica

Ob
čin

sk
i p

ra
zn

ik 
ob

čin
e L

uk
ov

ica
 - 

fo
to

: O
bč

in
a L

uk
ov

ica

Skupaj smo praznovali 30 let 
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Naslednja številka Rokovnjača bo izšla 23. oktobra 2025; rok za oddajo člankov je 13. oktober 2025 do 12. ure. Članki, ki bodo poslani po tem 
roku, v aktualni številki ne bodo objavljeni. Svoje članke, dolge največ 1500 znakov s presledki, pošljite po e-pošti na naslov: rokovnjac@lukovica.si. 
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Uvodne besede

Kazalo

Glasilo spada med proizvode, za katere se obračunava 5 % 
DDV (Zakon o davku na dodano vrednost, Uradni list RS, št. 
13/11 – uradno prečiščeno besedilo s spremembami). Rokov-
njač je vpisan v evidenco javnih glasil Ministrstva za kulturo 
RS pod zaporedno številko 1661 in v razvid medijev Ministr-
stva za kulturo RS pod zaporedno številko 380. Uredništvo 
si pridržuje pravico do krajšanja besedil glede na tehnične in 
materialne možnosti. Nenaročenih člankov ne honoriramo. 
Članki v rubriki pisma bralcev in politika niso lektorirani. 

Berite nas tudi na spletu: www.lukovica.si
rokovnjac@lukovica.si
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Spoštovane bralke in bralci,
počitnice so se iztekle, sončno poletje je odstopilo prostor no-

vim obveznostim in izzivom, ki jih prinaša jesen. Šolski zvonec je že 
pozdravil naše učenke in učence ter jih popeljal v novo šolsko leto, 
ki naj bo polno znanja, ustvarjalnosti in prijetnih doživetij.

Za Občino Lukovica je september poseben mesec. Letos smo s 
ponosom obeležili častitljivih 30 let obstoja naše občine in občin-
ski praznik, ki ga praznujemo 4. septembra – na rojstni dan pisa-
telja Janka Kersnika, ki je močno zaznamoval naš kulturni prostor. 
Slovesnost, ki je potekala v Sončni dvorani na Brdu pri Lukovici, je 
bila priložnost za pogled v prehojeno pot in za zahvalo vsem, ki so s 
svojim delom in predanostjo prispevali k razvoju občine.

V tokratni številki Rokovnjača boste našli veliko zanimivega 
branja – utrinke s prazničnih dogodkov, pestro dogajanje v naših 
krajih. Med drugim boste spoznali mizarskega mojstra Andreja 
Avblja, ki svoje življenje že od mladih let posveča lesu. V pogovoru 
razkriva, kako ga delo z lesom navdihuje in kako posebno mesto 
ima pri njem sodelovanje pri obnovi dragocene kulturne dediščine 
– cerkve sv. Luka v Praprečah, ki je lani praznovala 500 let. 

Naj bo listanje Rokovnjača prijetno doživetje in navdih za aktiv-
no soustvarjanje življenja v Črnem grabnu.

Miha Ulčar, urednik
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Trideset let naše občine je zgodba o vztrajnosti, sodelova-
nju in skupnih uspehih
Poletni dnevi so se poslovili, za nami so sproščeni trenutki oddiha in druženja, pred nami pa nove obveznosti in priložnosti. Septem-
ber je čas, ko se življenje znova umiri in vrne v ustaljen ritem, ko se otroci vračajo v šolske klopi, odrasli pa k vsakdanjim nalogam. 
Novo šolsko leto prinaša izzive, a tudi nove zgodbe, znanja in prijateljstva. V nov, še nepoznan svet je letos vstopilo 67 prvošolcev 
naše občine, ki so prvi šolski dan doživeli kot nepozaben trenutek, poln radovednosti, novih začetkov in veselja ob spoznavanju novih 
prijateljev.

Prvošolce smo skupaj z ravnateljico dr. Anjo Podlesnik Fetih in 
učiteljicami na matični ter podružničnih šolah toplo sprejeli in jim 
zaželeli, naj prvi šolski dan zaznamujejo navdušenje nad učenjem, 
radost ob novih prijateljstvih in pogum pri raziskovanju neznanega 
ter obilico smeha in prijetnih doživetij skozi vse šolsko leto.

September za nas, občane Lukovice, ni le začetek novega šol-
skega leta – je mesec, ki nosi poseben pomen za našo skupnost. 4. 
septembra praznujemo rojstni dan našega največjega rojaka Janka 
Kersnika in občinski praznik, ki nas povezuje in spominja na skupne 
vrednote. Letošnje praznovanje, ki je potekalo v Sončni dvorani na 
Brdu, je bilo še posebej slovesno, saj smo obeležili častitljiv jubi-
lej – 30 let samostojne, pogumne in ustvarjalne poti naše občine. 
Trideset let vztrajnosti, sodelovanja in skupnih prizadevanj, ki so 
oblikovala naš prostor, našo kulturo in našo skupnost, nas opomi-
nja, da lahko z enotnostjo in predanostjo gradimo prihodnost, ki bo 
svetla za vse generacije.

Z velikim ponosom in hvaležnostjo smo podelili občinska in žu-
panjina priznanja. Več o prejemnikih priznanj si lahko preberete v 
tej številki glasila Rokovnjač.

V nadaljevanju objavljamo moj nagovor ob letošnjem 
občinskem prazniku

Drage občanke, dragi občani, spoštovani gostje,
ko danes stopam pred vas, čutim veliko hvaležnost in ponos. 

Trideset let naše samostojne občine je zgodba o vztrajnosti, sode-
lovanju in skupnih sanjah, ki smo jih uresničevali korak za korakom.

Ko se ozrem nazaj, vidim trud in vizijo vseh, ki so pred menoj 

gradili temelje Občine Lukovica, in hvaležna sem, da lahko danes 
skupaj z vami nadaljujem to zgodbo. Zavedam se, da nobena od-
ločitev, nobena investicija, noben projekt ni bil samoumeven – za 
vsakim stoji volja ljudi, pripravljenost sodelovati in želja po boljšem 
življenju za nas in naše otroke. Prav to me navdihuje in mi daje 
moč, da skupaj z vami ustvarjamo prihodnost naše občine.

Občina Lukovica je začela delovati 1. januarja 1995. Prvi župan 
je bil Anastazij Živko Burja, ki je županoval dva mandata. Začetki 
samostojnosti so bili zahtevni, saj je bilo treba v izvajanje izvirnih 
nalog občine vložiti veliko časa in energije za zagotovitev osnovnih 
pogojev za njeno delovanje. Od prostorov in opreme do zaposlitve 
ustreznega kadra, sprejetja občinskih predpisov do ustanovitve 
režijskega obrata. Veliko aktivnosti je bilo namenjenih načrtovanju 
gradnje in izvedbe današnje avtoceste skozi dolino Črnega grab-
na. Intenzivno so se izvajale gradnje na področju gospodarskih 
javnih služb, kot so javni vodovodi in kanalizacija ter lokalne ceste 
in javne poti z javno razsvetljavo. Prav tako na področju družbene 
infrastrukture, kot so vrtec, šola in športna igrišča. Naj med ve-
čjimi investicijami v tem času omenim izgradnjo Vrtca Medo na 
Prevojah, obnovo Zdravstvene postaje Lukovica, Doma krajanov, 
Kulturnega doma Antona Martina Slomška v Šentvidu in Kultur-
nega doma Janka Kersnika v Lukovici. Na področju športa so se 
sredstva namenila tudi za obnovo in izgradnjo igrišč. V sodelova-
nju z Občino Kamnik se je pristopilo k izgradnji večnamenskega 
objekta na Češnjicah, skrb se je namenjala tudi ohranjanju kultur-
ne dediščine v občini. Župan Burja je bil pobudnik sanacije obod-
nih sten s stolpi na gradu Brdo pri Lukovici ter obnove cerkva, kot 
na primer: gotske cerkve sv. Luka v Spodnjih Praprečah, katere 
500-letnico obstoja obeležujemo letos, cerkve sv. Neže na Golča-
ju z edinstvenim renesančnim kasetiranim stropom in ostalih. Pri 
nekaterih obnovah je finančno pomagala tudi država. Ne smemo 
pa pozabiti na obnovo Marijinega znamenja, ki je dominanta trške-
ga jedra v Lukovici. V času njegovega delovanja se je pristopilo tudi 
k izgradnji telefonskega omrežja. V sklopu načrtovanja in izgradnje 
avtoceste pa je občina iztržila novo čistilno napravo v Vrbi s fekal-
nim kolektorjem do Blagovice. 

Delo prvega župana je v naslednjih štirih mandatih nadaljeval 
Matej Kotnik. Med večjimi projekti naj izpostavim izgradnjo priz-
idka Vrtca Medo, rekonstrukcijo in prizidavo Podružnične osnovne 
šole Blagovica, začelo se je z gradnjo Sončne dvorane na Brdu, 
pozornost pa se je namenjala tudi gradnji igrišč. Energetsko so 
bile sanirane OŠ Janka Kersnika Brdo, Podružnična osnovna šola 
Krašnja in občinska upravna stavba v Lukovici, ki je pridobila tudi 
dodatne prostore. Zaključena so bila gradbena dela na večnamen-
skem objektu na Češnjicah, zgrajena je bila mrliška vežica v Krašnji 
in obnovljena mrliška vežica na Brdu. Začelo se je z gradnjo gasil-
skega doma in mrliške vežice v Blagovici. Izvedla se je širitev poko-
pališča v Šentvidu. V času njegovega županovanja so se sredstva 
namenjala tudi ohranjanju kulturne dediščine, pomembne za 
identiteto našega prostora, od sakralne in stavbne do memorial-
ne dediščine. Tedaj je osrednje občinsko središče dobilo današnjo 
podobo. Nadaljevalo se je s projekti oskrbe občanov s pitno vodo 
ter projekti odvajanja in čiščenja odpadne vode. Zaradi razpršene 
poseljenosti občine imamo kar 160 km kategoriziranih občinskih 
cest, zato je bilo treba obnavljati ceste in javno razsvetljavo. 

Konec leta 2018, ko sem nastopila prvi županski mandat, sem 
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kot moj predhodnik nadaljevala z že začetimi projekti: dokončanje 
gradnje Sončne dvorane na Brdu, gasilskega doma in poslovilne 
vežice v Blagovici, Društvenega doma Krašnja ter komunalne in 
cestne infrastrukture v naseljih Imovica in Prevalje. Izvedla se je 
rekonstrukcija obstoječe telovadnice na Brdu v učilnice s sprem-
ljajočimi prostori za potrebe 1. triletja. Hkrati smo v obstoječi del 
šolske stavbe vgradili dvigalo. V celoti je bilo obnovljeno športno 
igrišče z zunanjo in prometno ureditvijo pri šoli. V Podružnič-
ni osnovni šoli Krašnja smo z rekonstrukcijo obstoječega stanja 
pridobili dodatno učilnico. Na stavbi Vrtca Medo smo zamenjali 
strešno izolacijo, kritino in strešna okna. S preselitvijo 1. razredov 
na matično šolo smo pridobili dodatne prostore za vrtčevske ot-
roke. Namestili smo še dvižno ploščad za gibalno ovirane osebe in 
dostavo hrane v prvo nadstropje. Vse te investicije so plod dobrega 
sodelovanja s predstavniki šole in vrtca. V Šentvidu smo uredili 
športni park, v okviru katerega smo prenovili obstoječe športno 
igrišče, dodali igrišče za odbojko na mivki in kolesarski poligon. Ena 
pomembnejših točk Rokovnjaške planinske poti je dobila novo po-
dobo z obnovo razglednega stolpa na Rebri nad Dolinami. Nadalje-
vali smo z obnovo zgodovinskih kulturnih spomenikov in sakralne 
kulturne dediščine. Sredstva smo namenili tudi gradnji in obnovi 
javnega kanalizacijskega in vodovodnega omrežja s črpališči in 
vodohrani. Zaradi razvejanosti, obremenjenosti in povečanega 
prometa na občinskih cestah je treba v vsakoletnem proračunu 
občine zagotavljati znatna sredstva za njihovo obnovo in rekon-
strukcijo. Med večjimi investicijami v ceste so rekonstrukcija lo-
kalne ceste v naselju Rafolče, obnova Gasilske ulice v Šentvidu 
ter sanacija plazov in cest, poškodovanih v neurju leta 2023, kot 
sta cesta Trnjava–Brezje ob vodotoku Zlatopoljščica in cesta ob 
vodotoku Javorščica v Spodnjem Petelinjku.

Pri zdravstveni postaji v Lukovici smo uredili novo parkirišče, ob 
regionalni cesti od avtobusne postaje do vrha Prevoj pri Šentvidu 
pa smo zgradili pločnik z javno razsvetljavo. Pri Vrtcu Medo smo 
za varno pot udeležencev v prometu zagotovili novo prometno si-
gnalizacijo. DARS je na našo pobudo izvedel lokalni izvoz in uvoz 
na avtocestnem počivališču Lukovica - jug. 

Za starejše občane smo uvedli možnost uporabe Prostoferja, 
brezplačnega prevoza do zdravstvenih in drugih storitev. V sode-
lovanju z Društvom upokojencev Lukovica smo izvedli medgenera-
cijski projekt E-nostavno na kolo, v okviru katerega sta bila orga-
nizirana kolesarska kroga in kolesarski izlet za družine. Pomembna 
pridobitev je bila tudi vzpostavitev pisarne »Točka za starejše«, ki 
jo z namenom nudenja pomoči vodi in koordinira DU Lukovica. V 
obeh projektih sodelujejo prostovoljci, za kar se jim iskreno zahva-
ljujem. Izvedli smo tudi številna izobraževanja z različnih področij, 
ki nadgrajujejo znanje starejših (delavnice prometne varnosti, de-
mence, računalniškega opismenjevanja …).

Prav tako je eden pomembnejših izzivov vključevanje mladih v 
lokalno skupnost, v okviru katerega smo začeli pripravljati stra-
tegijo z oblikovanjem skupnih projektov. Nadaljujemo s podelje-
vanjem štipendij dijakom in študentom ter enkratnih pomoči ob 
rojstvu otroka. Z načrtovano gradnjo Stanovanjske soseske v Lu-
kovici bodo imele mlade družine možnost neprofitnega najema 
stanovanj.

Za dogajanje v občini in za njeno promocijo veliko naredijo lo-
kalna društva. V sistemu zaščite in reševanja so nepogrešljiv člen 
naši gasilci, ki skrbijo za varnost občanov in njihovega premoženja, 
ter Štab CZ, v okviru katerega je bila v preteklem letu organizirana 
ekipa za prvo pomoč – ekipa prvih posredovalcev.

Pomemben steber razvoja in ohranjanja podeželja v občini so 
podjetniki in kmetje. Z njimi vsako leto organiziramo srečanja, na 
katerih se pogovarjamo o aktualnih temah in pobudah za izboljša-
nje pogojev za njihovo delovanje. Eden od rezultatov teh srečanj je 
katalog podjetnikov z informacijami o njihovem delu. Na področju 
kmetijstva smo uvedli sofinanciranje nakupa kmetijske in gozdar-
ske mehanizacije. Podjetnike in kmete tudi sproti seznanjamo z 
novimi razpisi.

V letu 2022 smo izvedli prvi cikel participativnega proračuna, v 
okviru katerega lahko občani odločajo o porabi dela proračunskih 
sredstev. Aktivirali smo krajevne skupnosti, preko katerih so pobu-
dniki lahko vlagali predloge projektov in o njih tudi glasovali. Na ta 
način smo izvedli kar nekaj izboljšav v ožjih lokalnih skupnostih, kot 
so obnove in posodobitve športnih in otroških igrišč ter hidrantnih 
omaric, namestitev defibrilatorjev in urbane opreme.

Na področju prostorskega načrtovanja je poseben izziv pripra-
va in sprejem OPN kot krovnega prostorskega dokumenta, ki je 
temelj razvoja občine na vseh področjih njenega delovanja. Izdelan 
je predlog načrta, za katerega smo pridobili še zadnje pozitivno 
mnenje ministrstva s področja kmetijskih zemljišč.

V zadnjem letu smo nadaljevali z vrsto pomembnih projektov 
za dvig kakovosti življenja občanov. Tako smo postavili klančino za 
gibalno ovirane osebe pri občinski upravni stavbi, z nepovratnimi 
državnimi in evropskimi sredstvi v okviru Načrta za okrevanje in 
odpornost smo na javnih stavbah namestili sončne elektrarne, 
zgradili smo nov vodohran Kamrca. Obnovili smo vodovod Preser-
je pri Lukovici – Vrhe – Bobovnik. Zamenjali smo črpalke in krmil-
no opremo na črpališčih Selce in Prevoje pri Šentvidu ter obnovili 
telemetrijo za upravljanje vodovodnega sistema. Sanirali smo več 
cestnih odsekov, na nekaterih smo izvedli protizdrsno zaščito. Na 
odseku lokalne ceste Rova – Dolenje – Šentvid od igrišča Rafolče 
do mrliške vežice Brdo smo prenovili cestišče.

Še vedno poteka izgradnja optičnega omrežja v občini, tudi s 
soudeležbo občine pri strojnem izkopu v oddaljenih naseljih. Sofi-
nancirali smo nakup gasilskega vozila GVC-1 za PGD Blagovica in 
namestili agregata z inštalacijami pri gasilskem domu Trojane ter 
občinski upravni stavbi.

Ob tem pa že načrtujemo nove projekte, kot so ureditev več-
namenskega pokritega tržnega prostora pri Pungartnikovi hiši 
v Lukovici, kolesarska povezava od križišča pri Hoferju do avto-
cestnega nadvoza za Zgornje Prapreče, sanacija petih plazov na 
občinskih cestah, prenova Zdravstvene postaje Lukovica, rekon-
strukcija nekaterih občinskih cest in mostov, izgradnja kanaliza-
cije za odpadno vodo v naseljih Gradišče pri Lukovici in Zgornje 
Prapreče ter obnova vodohrana Žirovše.

V sodelovanju z državo vodimo postopke za izboljšanje pro-
metne varnosti ob regionalni cesti z ureditvijo križišč v Trnjavi in 
Lukovici ter para avtobusnih postajališč s hodniki za pešce v Spo-
dnjem Petelinjku in Šentožboltu. Začeli pa smo tudi s pripravo 
projekta ureditve pločnika Žirovše – Spodnje Loke. 

Vsak od teh projektov je rezultat predanega dela zaposlenih v 
občinski upravi in prostovoljcev, s katerimi gradimo boljšo priho-
dnost za vse generacije. Veseli me tudi, da uspešno sodelujemo s 
sosednjimi občinami pri izvajanju skupnih medobčinskih projektov. 
Začeli smo z gradnjo prizidka in rekonstrukcijo OŠ Roje. Tik pred 
začetkom pa je tudi gradnja prizidka k ZD Domžale. V vsakem 
projektu se skriva zgodba o sodelovanju in ljubezni do kraja, kjer 
živimo.

Spoštovani,
ko danes obeležujemo tridesetletnico naše občine, se zavedam, 

da je pred nami še veliko izzivov, a hkrati tudi nešteto priložnosti. 
Ponosna sem, da smo v vseh teh letih dokazali, da znamo stopi-
ti skupaj, ko je to potrebno, in da smo sposobni graditi občino, v 
kateri je lepo živeti, ustvarjati in rasti. Verjamem, da nas bo pove-
zovala ista energija tudi v prihodnje – energija, ki temelji na med-
sebojnem spoštovanju, zaupanju in skupnih vrednotah.

Iskrena hvala vsem, ki ste in boste še naprej del te poti – občan-
kam in občanom, vodstvu šole in vrtca, društvom, podjetnikom, 
kmetom, mladim, starejšim, prostovoljcem in vsem, ki s svojim de-
lom, idejami in predanostjo soustvarjate razvoj občine Lukovica. 
Naj bo prihodnost naše občine svetla, polna sodelovanja, novih pri-
ložnosti in srčnih zgodb. Srečno, Občina Lukovica – na naslednjih 
trideset let!

Vaša županja

U VO D N I K ŽU PA N J E
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Skupaj smo praznovali 30 let Občine Lukovica
Občina Lukovica je s ponosom obeležila 30-letnico obstoja in občinski praznik, ki ga praznuje 4. septembra, na rojstni dan pisatelja 
Janka Kersnika. Slovesnost je potekala v Sončni dvorani na Brdu pri Lukovici.

Županja mag. Olga Vrankar, predsednica Odbora za družbene 
in društvene dejavnosti ter občinska priznanja Jerneja Strmšek 
Turk in potomka Janka Kersnika Urška Kersnik so položile venec 
na družinski grob rodbine Kersnik na Brdu pri Lukovici, kjer je po-
kopan Janko Kersnik.

Na osrednji prireditvi so ob taktih Godbe Lukovica vkorakali 
praporščaki različnih društev z območja občine Lukovica. Slo-
venska himna je zazvenela ob petju združenih zborov Mešanega 
pevskega zbora Šentviški zvon in Moškega pevskega zbora Janko 
Kersnik Lukovica ter ob spremljavi Godbe Lukovica.

Slavnostna govornica, županja mag. Olga Vrankar, je v nagovoru 
predstavila tridesetletno pot občine, ki so jo z vizijo, vztrajnostjo 
in delom začrtali in prehodili župani skupaj z občani. S ponosom je 
izpostavila dosedanje dosežke, pa tudi izzive in nove priložnosti za 
razvoj občine v prihodnje.

Ob občinskem prazniku vsaki dve leti podelimo najvišja občin-
ska priznanja. Plaketo Občine Lukovica so prejeli Drago Juteršek 
za dosežke na področju dopisništva in prispevka k medijski podobi 
občine Lukovica, Robert Maselj za ključno vlogo pri delovanju in 
razvoju gasilske organizacije v občini Lukovica, predvsem na or-
ganizacijskem področju, Zdravko Tkalec za ključno vlogo pri delo-
vanju in razvoju gasilske organizacije v občini Lukovica, predvsem 

na operativnem področju, ter Moto klub Rokovnjači za prispevek k 
razvoju športa in rekreacije v občini Lukovica.

Podeljena so bila tudi županjina priznanja. Prejeli so jih Boštjan 
Noč, predsednik Slovenske in Evropske čebelarske zveze, za ra-
zvojno naravnano sodelovanje z lokalno skupnostjo, Monika Juvan 
kot NAJ prostovoljka leta 2024 in Krajevni odbori Rdečega križa 
iz Blagovice, Krašnje in Rafolč kot NAJ prostovoljci leta 2024.

V nadaljevanju prireditve je bil uprizorjen odlomek iz romana 
Rokovnjači, ki ga je po Jurčičevi smrti dokončal Janko Kersnik. 
Predstavili so rokovnjaški napad na Francoze, ki se je odvijal na 
poštni postaji v Šentožboltu. Igro je priredil in zrežiral dr. Stan-
ko Pelc, pomočnica režiserja je bila Maša Pelc, sceno je pripravil 
Avguštin Gales in glasbo priredil Bharath Ranganathan. V igri so 
nastopili občani občine Lukovica, pripovedovalec pa je bil Boštjan 
Gorenc - Pižama.

Dr. Stanko Pelc je uprizoril tudi odlomek iz svoje monodrame 
izpred 20 let z odlično predstavitvijo berača Groge iz romana Ro-
kovnjači.

Prireditev se je zaključila z nastopom pevca Marka Vozlja, ki 
občinstvo navdušuje že vrsto let. Povezovalec prireditve je bil Bo-
štjan Romih.

Besedilo: Občinska uprava, Foto: Rok Majhenič



Rokovnjač

Predstavitev nagrajencev
Občina Lukovica podeljuje plaketo Občine Lukovica 

Dragu Juteršku za dosežke na področju dopisništva, 
obveščanja in prispevka k medijski podobi občine 
Lukovica.

Drago Juteršek je dolgoletni izjemno prizadevni dopisnik, ki je 
svoje proste ure posvetil obveščanju in povezovanju skupnosti. 
Njegova dejavnost sega preko občinskega glasila Rokovnjač, kjer 
aktivno prispeva kot član uredniškega odbora, in zajema tudi širše 
medijsko poročanje v številnih slovenskih publikacijah.

Njegovo dopisništvo v Rokovnjaču ni le delo, ampak poslanstvo, 
saj s svojo zagnanostjo in profesionalnostjo občanom omogoča 
vpogled v dogajanja, ki oblikujejo njihov vsakdan. Njegovo neumor-
no delo in prispevek k občinskemu informiranju odražata visoko 
stopnjo odgovornosti in ljubezen do kraja, v katerem živi in deluje.

Njegova vloga kot kronist s peresom in fotografskim objekti-
vom, ki zazna vse odtenke realnega dogajanja – lokalnega življenja, 
se odraža v natančnosti, raziskovalnem pristopu in predanosti, s 
katero opravlja svoje delo. S svojim novinarskim delovanjem pri-
speva k oblikovanju informirane skupnosti in povezovanju genera-
cij skozi zgodbe, ki ohranjajo identiteto kraja.

Občina Lukovica podeljuje plaketo Občine Lukovica 
Robertu Maslju za njegovo ključno vlogo pri delovanju in 
razvoju gasilske organizacije v občini Lukovica, predvsem 
na organizacijskem področju.

Robert Maselj se je PGD Lukovica pridružil v letu 1976. Po za-
četnih tekmovalnih aktivnostih je svoje delovanje nadgradil z izo-
braževanji, napredovanji ter različnimi funkcijami v društvu in širši 
gasilski organizaciji.

Leta 1985 je postal operativni gasilec, leta 2005 gasilski ča-
stnik, nato pa leta 2012 še gasilski častnik II. stopnje. Največ po-
zornosti je namenil organizacijskemu delu – bil je predsednik PGD 
Lukovica v dveh mandatih (1997–2008), član upravnega in nad-
zornega odbora ter mentor tekmovalnim ekipam.

Od leta 2023 opravlja že četrti mandat predsednika Gasilske 
zveze Lukovica, kjer je bil tudi tajnik ter eden od pobudnikov usta-
novitve samostojne GZ leta 1997. Aktivno sodeluje tudi v regij-
skem svetu Gasilske regije Ljubljana III.

Kot predsednik GZ je sodeloval pri ključnih projektih: pri dogo-
voru o prostorskih pogojih za gasilce, programu nakupa gasilskih 
vozil za obdobje od 2019 do 2034 in finančnih načrtih v sodelo-
vanju z Občino.

Zavezan izobraževanju, znanje predaja mlajšim kot predavatelj 
in inštruktor, še posebej na področju reševanja iz vode. Med leto-
ma 2013 in 2018 je bil član komisije za reševanje na in iz vode pri 
Gasilski zvezi Lukovica.

Za dolgoletno delo je leta 2023 prejel visoko gasilsko odlikova-
nje in značko za 40 let operativnega dela – priznanja, ki potrjujejo 
njegovo izjemno predanost gasilstvu in skupnosti.

Občina Lukovica podeljuje plaketo Občine Lukovica 
Zdravku Tkalcu za njegovo ključno vlogo pri delovanju in 
razvoju gasilske organizacije v občini Lukovica, predvsem 
na operativnem področju.

Zdravko Tkalec je član PGD Lukovica od leta 1976. Njegova 
predanost in zavzetost sta v skoraj 50 letih pustili neizbrisen pe-
čat na društvu in širši gasilski skupnosti.

Kar 25 let je bil poveljnik PGD Lukovica, poleg tega pa tudi 
vrhunski mentor, predavatelj, inštruktor, strokovnjak za vozila in 
tehniko ter motivator.

Z doseženim činom višjega gasilskega častnika II. stopnje in 
opravljenimi 15 specialnostmi je pomembno prispeval tudi na ope-
rativnem področju. Osem let je bil poveljnik GZ Lukovica, pred 
tem pet let pomočnik poveljnika, od leta 1997 pa vse do predaje 
vodenja je bil ključni član poveljstva Gasilske zveze.

Zdravko ostaja aktiven in še danes nesebično prenaša svoje 
znanje na mlajše generacije. S pravočasno predajo vodenja je do-
kazal svojo modrost in zrelost pravega vodje. Za izjemno delo je 
leta 2023 prejel visoko gasilsko odlikovanje za posebne zasluge, 
letos pa še značko za 40 let operativnega dela.

Občina Lukovica podeljuje plaketo Občine Lukovica 
Moto klubu Rokovnjači za prispevek k razvoju športa in 
rekreacije v občini Lukovica.

Moto klub Rokovnjači deluje od leta 2003, in sicer kot sekcija 
motoristov pri Avto-moto društvu Lukovica. Že od prvih dni je bil 
njihov osnovni namen širiti moto kulturo med prebivalstvom ter 
povezovati ljudi skozi druženje, prijateljstvo in nepozabne dogod-
ke.

Njihovi člani prihajajo iz Lukovice, Moravč, Domžal, Kamnika, 
Mengša in Ljubljane. Skupaj z matičnim društvom uspešno sode-
lujejo pri izvedbi številnih večjih projektov in s ponosom predsta-
vljajo našo občino tako lokalno kot v širšem slovenskem prostoru.
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Skozi vsa leta delovanja jih zaznamujejo tradicionalni dogodki, ki 
so postali stalnica njihovega koledarja, kot npr. humanitarna akcija 
Motorist za življenje. Vsak dogodek jih še dodatno povezuje in do-
kazuje, da moto klub ni le skupina navdušencev nad motorji, tem-
več prava družina. S posebno odgovornostjo opravljajo spremstvo 
kolesarskih dirk in oldtimer vozil, prirejajo moto tabore za otroke 
ter redno obiskujejo moto sejme in srečanja doma in v tujini.

Moto klub Rokovnjači izvaja aktivno moto sceno in si prizadeva 
za razvoj športa in rekreacije v občini Lukovica.

Priznanje županje Občine Lukovica za razvojno 
naravnano sodelovanje z lokalno skupnostjo prejme 
gospod Boštjan Noč, predsednik Slovenske in Evropske 
čebelarske zveze.

Občina Lukovica je ponosna na ljudi, ki s svojim delom, srčnostjo 
in vizijo presegajo meje domačega okolja ter Črni graben umeščajo 
v širši evropski in svetovni prostor. Eden takšnih je Boštjan Noč – 
človek, ki je svoje življenje posvetil čebelarstvu in postal glasnik 
slovenskega znanja, tradicije in inovativnosti.

Pod njegovim vodstvom se je slovenska kranjska sivka uvelja-
vila kot prepoznavna blagovna znamka. Svetovni dan čebel, ki ga 
20. maja obeležuje ves svet, ter vpis slovenskega čebelarstva na 
Unescov seznam nesnovne kulturne dediščine sta njegova najvi-
dnejša dosežka.

Čebelarski center na Brdu, ki ga Boštjan Noč uspešno vodi že 
od leta 2007, je postal simbol povezovanja in svetovni zgled trajno-
stnega razvoja. Še posebej smo ponosni, da ima Čebelarska zveza 
Slovenije svoj sedež prav v občini Lukovica, kjer se pišejo najpo-
membnejše zgodbe slovenskega čebelarstva, in da je po njegovih 
zaslugah od lanskega leta na Brdu pri Lukovici tudi sedež Evropske 
čebelarske zveze, kar poudarja mednarodni pomen tega središča.

Za svoje delo je prejel številna priznanja, med njimi medaljo 
predsednika Republike Slovenije in Zlato čebelo, najvišjo držav-
no nagrado na tem področju. Kot predsednik Evropske čebelarske 
zveze svojo vizijo širi še dlje – za zaščito čebelarjev, boj proti pona-
rejenemu medu in spodbujanje sajenja medovitih rastlin.

Z njegovo predanostjo je čebela postala ambasador, ki iz Črne-
ga grabna nosi glas o pridnosti, povezanosti in trajnosti v svet.

Županjino priznanje za Naj prostovoljko leta 2024 
prejme Monika Juvan.

Monika Juvan je prostovoljka, ki zna nesebično priskočiti na 
pomoč. Že vrsto let je vpeta v življenje in delo Župnije Blagovi-
ca. Več kot 22 let je zborovodja otroško-mladinskega cerkvenega 
pevskega zbora v Blagovici. Zbor se večkrat na mesec sestaja na 
vajah, poje pri mašah v domači župnijski cerkvi, udeležuje pa se 
tudi slovesnosti izven župnije in lokalne skupnosti. Poučuje verouk 
za osnovnošolce. V okviru mladinske skupine, ki jo predano vodi, že 
več let organizira oratorij.

Monika Juvan skrbi tudi za ohranjanje ljudskih običajev v lokalni 
skupnosti, kot sta koledovanje in miklavževanje.

S svojim znanjem in kreativnostjo rada priskoči na pomoč pri 
organizaciji različnih dogodkov, povezanih z delom in življenjem 
domače župnije. Je prijetna in topla oseba, ki si z veseljem vzame 
čas za sočloveka, družbo in skupnost, v kateri prebiva. V letu 2024 
je Monika Juvan opravila 200 ur prostovoljnega dela.

Županjino priznanje za Naj prostovoljca leta 2024 
prejmejo Krajevni odbori Rdečega križa iz Blagovice, 
Krašnje in Rafolč.

Rdeči križ Slovenije je najstarejša humanitarna organizacija v 
Sloveniji z bogato tradicijo, saj njeni začetki segajo v leto 1863. 
Njene temelje predstavljajo prav krajevni odbori, ki so vpeti v člo-
vekov vsakdan; od blizu prepoznavajo človeške usode in njihove 
stiske, zato so prvi, ki se odzovejo klicu na pomoč.

Krajevni odbori Rdečega križa Blagovica, Krašnja in Rafolče s 
svojim dolgoletnim delovanjem, srčnostjo in predanostjo uresni-
čujejo temeljne vrednote Rdečega križa: humanost, solidarnost, 
nepristranskost in prostovoljstvo.

Vključujejo se v številne aktivnosti na lokalni ravni – od rednih 
krvodajalskih akcij, zbiranja in razdeljevanja hrane ter oblačil do 
pomoči starejšim, bolnim in socialno ogroženim posameznikom. 
Na pomoč priskočijo ob vseh naravnih nesrečah ali epidemijah, 
kjer organizirano nudijo pomoč prebivalcem v stiski.

Besedilo: Občinska uprava, Foto: Rok Majhenič
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Investicije v izvajanju
Sanacija cestnih odsekov
Zaključena so sanacijska dela lokalne ceste LC 072041 od 

poslovilne vežice na Brdu pri Lukovici do igrišča v naselju Rafolče. 
Obnovljeni so bili krovna voziščna konstrukcija s pripadajočimi 
muldami v dolžini 650 m in cestni propusti za odtekanje padavin-
ske vode z vgradnjo 150 m novih drenažnih cevi. Izvajalec Mapri 
Proasfalt d.o.o. iz Ljubljane je dela v vrednosti 126.618,32 EUR z 
DDV izvedel v dogovorjenem roku.

Podjetje Vianova d.o.o. iz Logatca je izvedlo protizdrsno prevle-
ko vozišča v površini 2.181,06 m2 od naselja Spodnje Prapre-
če v smeri proti Gradišču pri Lukovici. Vrednost del je znašala 
28.551,04 EUR z DDV.

Podpisana je pogodba za rekonstrukcijo ceste in izgradnjo ploč-
nika na Zupanovi ulici med naseljema Prevoje pri Šentvidu in Vrba. 
Projekt poleg pločnika obsega še nadgradnjo javne razsvetljave in 
obnovo meteorne kanalizacije. Dela bodo dokončana do konca 
tega leta.

Sanacija plazov
Nadaljujejo se aktivnosti za izvedbo projektov sanacije petih 

plazov na občinskih cestah JP735451 Hribi–Lebenice, JP735421 
Podmilj–Samoglar, LC235011 Škajnovica–Šmartno (odcep Obr-
še), LC235011 Škajnovica–Šmartno (odcep Čeplje) in Spodnje 
Loke na zemljišču parc. št. 205/2 k. o. Žirovše. Vsi projekti so 
predlagani za uvrstitev v državni Načrt razvojnih programov. Po 
zaključenih postopkih oddaje javnih naročil za sanacijo plazov 
bodo z Ministrstvom za naravne vire in prostor sklenjene pogodbe 
za sofinanciranje.

Obnova strehe objekt Trojane 6
Na objektu Trojane 6 je bila prenovljena streha z zamenja-

vo strešne kritine, izvedbo zračnega mostu, obrob in odtočnih 
cevi. Dela je izvedlo podjetje Mlakar Martin d.o.o. v vrednosti 
39.032,12 EUR z DDV.

Besedilo in foto: Občinska uprava

Izgradnja vodohrana Kamrica
Projekt izgradnje vodohrana Kamrica v Občini Lukovica je zaključen. Novozgrajeni 100-kubični vodohran je povezan na vodovodni 
sistem Črni graben.

Vrednost celotne investicije znaša 307.133,15 EUR brez DDV, 
od tega gradbeno-obrtniška dela v višini 279.438,44 EUR brez 
DDV. Stroški investicijske in projektne dokumentacije, gradbe-
nega nadzora, varnostnega načrta, koordinacije varstva pri delu, 
energetskega certifikata, geodetske odmere in priključitve na ele-
ktriko skupaj znašajo 27.694,71 EUR brez DDV.

Projekt je bil sofinanciran iz sredstev javnega razpisa Zelenih 
prehod – Komponenta Čisto in varno okolje, podukrep: Izboljšanje 
ukrepov na področju ravnanja z vodo in okoljske infrastrukture, za 
operacijo: Investicije v vodovodne sisteme. Projekt v okviru Načr-
ta za okrevanje in odpornost financira Evropska unija – NextGe-
nerationEU. Občina je iz naslova razpisa prejela 50 % upravičenih 
stroškov v skupni višini 151.124,22 EUR. 

Besedilo in foto: Občinska uprava
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(Ne)urejenost ekoloških otokov
V zadnjem obdobju se na območju občine Lukovica soočamo s pogosto neurejenostjo določenih ekoloških otokov, kljub temu da jih 
čistimo redno, po vnaprej pripravljenem urniku. Zaradi neprimerno odloženih odpadkov pa moramo nekatere ekološke otoke vse 
pogosteje čistiti tudi izredno.

Ekološki otoki so namenjeni zbiranju odpadnega papirja 
in stekla

Ekološki otoki so namenjeni zbiranju odpadnega papirja, karto-
na in stekla, na nekaterih pa so nameščeni tudi zabojniki za odpad-
no elektronsko in električno opremo. Na žalost pogosto opažamo, 
da uporabniki na ekološke otoke odlagajo odpadke neprimerno – in 
to celo takšne, ki tja sploh ne sodijo, kljub temu da večino teh od-
padkov lahko brezplačno predajo v našem Centru za ravnanje z 
odpadki v Dobu.

Večje količine odpadkov prevzemamo v Centru za 
ravnanje z odpadki v Dobu

Če se doma iz določenih razlogov pojavi več odpadkov kot obi-
čajno in jih ne moremo odložiti v domače zabojnike ali na ekološke 
otoke, jih je treba peljati v Center za ravnanje z odpadki v Dobu, ki 
je temu namenjen. Vse ločeno zbrane odpadke od naših uporabni-
kov namreč prevzemamo v okviru javne službe, tako da ob predaji 
ni treba ničesar plačati. Plača se le prevzem mešanih komunalnih 
in gradbenih odpadkov.

Uporabniki lahko v Centru za ravnanje z odpadki brez doplačila 
oddate ločeno zbrane odpadke, ki so vključeni v sistem javne služ-
be ravnanja s komunalnimi odpadki:

•	 papir in lepenka vseh vrst in velikosti, vključno z odpadno em-
balažo iz papirja in lepenke,

•	 steklo vseh velikosti in oblik, vključno z odpadno embalažo iz 
stekla,

•	 plastika, vključno z odpadno embalažo iz plastike ali sesta-
vljenih materialov,

•	 odpadki iz kovin, vključno z odpadno embalažo iz kovin,
•	 les, vključno z odpadno embalažo iz lesa,
•	 oblačila in drug tekstil,
•	 odpadna električna in elektronska oprema (TV aparati, mi-

krovalovne pečice, telefoni, računalniki …),
•	 kosovni odpadki (štedilniki, hladilniki, pralni stroji, pohištvo, 

kopalniška oprema, preproge, vzmetnice …),
•	 nevarni odpadki iz gospodinjstev (topila, pesticidi, jedilno olje 

in maščobe, barve, lepila, čistila, baterije, akumulatorji …).
•	 Prav tako lahko vsi tisti uporabniki, ki imate doma rjavi zaboj-

nik, v centru brez doplačila oddate občasno povečane količi-
ne zelenega odreza.

V Centru za ravnanje z odpadki sprejemamo tudi mešane komu-
nalne odpadke, gradbene odpadke in odpadke, ki vsebujejo azbest. 
Ker ti po predpisih niso vključeni v sistem izvajanja javne službe, 
se uporabnikom zaračunajo ob dovozu v zbirni center. Cenik je ob-
javljen ob vhodu v center in na spletni strani www.jkp-prodnik.si.

Dvakrat letno organizirana akcija odvoza kosovnih 
odpadkov

Kosovne odpadke lahko uporabniki oddate tudi v okviru orga-
niziranega odvoza, ki poteka dvakrat letno. Na dan odvoza lahko 
kosovne odpadke postavite na zbirno mesto, kamor običajno po-
stavite zabojnike za odvoz. Točni datumi odvoza za posamezno 
odjemno mesto so objavljeni na portalu eProdnik in na računu za 
komunalne storitve.

Redno (in izredno) čiščenje ekoloških otokov ni dovolj – 
pomemben je predvsem odnos uporabnikov

Žal se kljub vse večji ozaveščenosti prebivalcev še vedno najde-
jo posamezniki, ki jim je očitno vseeno, v kakšnem okolju živimo, in 
svoje odpadke puščajo na ekoloških otokih ob zabojnikih.

Na nevestno ravnanje posameznikov nimamo vpliva in ga tudi ne 
moremo predvideti, zato smo v takšnih primerih veseli vsakršnega 
obvestila naših uporabnikov, saj lahko le tako ustrezno ukrepamo 
in čim hitreje očistimo ekološki otok. Poleg rednega (in izredne-
ga) praznjenja zabojnikov in čiščenja njihove okolice je namreč za 
urejenost ekoloških otokov ključnega pomena pravilna predaja od-
padkov s strani uporabnikov, veliko pa pripomorejo tudi družbeno 
odgovorni okoliški prebivalci, ki v primeru neprimernega odlaganja 
odpadkov in nečistoče na ekoloških otokih na to opozorijo kršitelja, 
v kolikor ga opazijo pri delu, v vsakem primeru pa o tem obvestijo 
naše podjetje. Žal proti povzročiteljem ni mogoče ukrepati, če o 
njih ni nobenih informacij, zato vse, ki kršitelje opazijo pri dejanju, 
prosimo, da o tem posredujejo podatke občinskemu inšpektoratu 
ali podjetju Prodnik.

Ekološki otoki morajo biti čim bolj dostopni 
uporabnikom

Čeprav se včasih zdi najbolj enostavna rešitev, da bi ekološki 
otok, na katerem se nečistoče in neprimerno odlaganje odpadkov 
neprestano ponavljajo, kar ukinili ali prestavili, pa se je treba za-
vedati, da je tudi s postavitvijo ekoloških otokov treba zadostiti 
določenim standardom in predpisom. Ekološki otoki so namenjeni 
vsem uporabnikom javne službe ravnanja z odpadki in morajo biti 
skladno z Uredbo o izvajanju obvezne občinske gospodarske javne 
službe zbiranja komunalnih odpadkov praviloma urejeni v stano-
vanjskih območjih, ob večjih trgovinah ali trgovskih centrih, zdra-
vstvenih domovih, bolnišnicah, šolah, vrtcih in drugih ustanovah 
– torej čim bolj dostopni uporabnikom. Zakonodaja tudi določa, da 
morajo biti ekološki otoki v mestih in soseskah z več večstanovanj-
skimi objekti urejeni na vsakih 400 prebivalcev.

Vsak mora poskrbeti za svoje odpadke
Na našem območju imamo dovolj možnosti za pravilno odlaga-

nje odpadkov. Potrebno je le nekaj volje in malo truda, da ustrezno 
poskrbimo zanje. Prav je, da vsak posameznik počisti za sabo in 
poskrbi za svoje odpadke, saj bo le tako naše okolje čisto in pri-
jetno.

Hvala, ker skupaj z nami skrbite za čisto okolje.

Besedilo: JKP Prodnik d. o. o., Foto: Občinska uprava
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Šentvid pri Lukovici dobil novo igrišče za odbojko na mivki
V petek, 12. septembra, sta v športnem parku v Šentvidu pri Lukovici v okviru prireditev ob občinskem prazniku potekala otvoritev 
igrišča za odbojko na mivki in v nadaljevanju turnir za nagrade Občine Lukovica v odbojki na mivki.

Županja mag. Olga Vrankar je ob otvoritvi povedala, da so pred-
log za ureditev igrišča podali krajani preko participativnega prora-
čuna. Z dodatnimi sredstvi iz proračuna Občine Lukovica so bila 
dela zaključena pred poletjem, zato so krajani igrišče že čez pole-
tje s pridom uporabljali. Kot je poudarila županja, je bila ureditev 
igrišča plod povezovanja in sodelovanja med krajani, njena želja pa 
je, da se krajani še naprej družijo in ohranjajo športni utrip kraja.

Igrišče so svojemu namenu s prerezom traku predali županja mag. 
Olga Vrankar, predsednica KS Prevoje Nina Bisić in Zoran Dernu-
lovec, eden od predlagateljev projekta participativnega proračuna.

Takoj po otvoritvi je sledil turnir za nagrade Občine Lukovica, na 

katerega se je prijavilo kar sedem ekip. Na prvem turnirju so tako 
sodelovale ekipe Leon I, Leon II, Prevoje, PS Logistika, Blagovica, 
Šentvid in 2010. Slednja je zastopala barve Osnovne šole Jan-
ka Kersnika Brdo in ob dokaj močni konkurenci predvsem visokih 
igralcev zasedla odlično četrto mesto. Prvo mesto je osvojila ekipa 
PS Logistika, druga je bila ekipa Šentvid, v kateri so igro vodile 
ženske, na tretje mesto pa se je uvrstila ekipa Leon I. Turnir se je 
zaključil s podelitvijo nagrad in povabilom na naslednje srečanje, ki 
bo v okviru občinskega praznika potekalo tudi prihodnje leto.

Besedilo in foto: Drago Juteršek
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Andrej Avbelj: “V veselje mi je vzeti v roke kos lesa in iz 
njega nekaj ustvariti!” 
Lani je petsto let praznovala cerkev svetega Luka v vasi Prapreče. Nastala je namreč v obdobju med letoma 1520 in 1524. Edinstvena 
poznogotska cerkev s troladijsko zasnovo sodi med najpomembnejše umetnostnozgodovinske spomenike prve polovice 16. stoletja v 
Sloveniji. Častitljivo obletnico je dočakala lepo obnovljena, pri obnovi pa je tvorno sodeloval tudi mizar Andrej Avbelj, samostojni pod-
jetnik iz Vidma pri Lukovici. Sicer vedno polno zaposlen in aktiven si je z veseljem vzel čas za intervju in me prijazno sprejel.

Lahko za tiste bralce Rokovnjača, ki vas še ne poznajo, najprej 
predstavite svojo poklicno pot? Mizarska obrt je pri vas že neke 
vrste družinska tradicija …

Moj oče je imel žago že v osemdesetih letih, v devetdesetih je 
odprl svoje podjetje, postal je s. p., kot radi rečemo. Kot otrok sem 
bil seveda ves čas zraven in že kmalu sem dobil veselje do dela 
z lesom. Zato sem se vpisal v Srednjo šolo za lesarstvo v Škofji 
Loki, ki je bila takrat zelo priznana na tem področju. Tam sem imel 
odličnega učitelja praktičnega pouka, zelo rad je delil svoje bogato 
znanje. Jaz sem imel sedemnajst, osemnajst let in karkoli sem ga 
vprašal, mi je povedal, pokazal … Če sam ni vedel, je vprašal sode-
lavca in mi prišel pojasnit kak dan pozneje. Če te nekaj zanima, je 
tak učitelj res super! Po srednji šoli sem opravljal pripravništvo v 
kamniškem Stolu, na vzorčnem oddelku. Delali smo za Gorenje in 
NLB, same unikatne izdelke. Dobro se spomnim, da je bila moja 
prva plača štiriinsedemdeset tisoč slovenskih tolarjev, v Stolu pa 
smo takrat štirje zaposleni naredili vsak mesec za tri ali tri milijo-
ne in pol tolarjev prometa. Ampak žal je začelo podjetje propada-
ti, niti za plače kmalu ni bilo več denarja. Zatem sem se zaposlil 
pri mizarju Marku Kvedru v Rafolčah, odlično sva se razumela in 
ogromno sem se naučil. Pri mizarstvu je tako, da je nekaj teorija, 
drugo pa praksa, ni dovolj, da samo slišiš, moraš tudi poskusiti. Pri 
Marku sem delal deset let, potem pa šel na svoje. Za to je potreb-
no kar nekaj poguma, ampak takrat – to je bilo leta 2008 – mi je 
nek možakar, zdaj ima že devetdeset let, rekel: “Delati znaš? Znaš! 
Orodje imaš? Imaš! Delo tudi imaš. Zakaj potem čakaš?“

In kaj vse v vaši delavnici izdelujete?
Najprej smo delali tudi nadstreške, pa izdelke iz iverne plošče, 

zdaj tega ne delamo več. Delamo samo še izdelke iz masivnega 
lesa, zlasti okna, vrata in leseno opremo cerkva, sakralno pohištvo. 

Z začetkom septembra sem ravno zaposlil sina Luko, dvajset let 
ima in letos je končal srednjo šolo, kombinacijo 3 + 2. Tudi on je 
seveda obiskoval šolo za lesarstvo, a v Ljubljani. Že od njegovega 
sedemnajstega leta mu pustim, da v delavnici popolnoma samos-
tojno sprejme stranke, jim vse razloži, sam razžaga, poračuna, vse. 
Morda me kdo zaradi tega malo čudno gleda in me sprašuje, ali 
mu res tako zaupam. Ampak komu pa boš, če ne svojemu otroku! 
Poleg Luke imam še dva otroka, hči Katja je ravno postala polnole-
tna, obiskuje gostinsko šolo, desetletni Blaž gre zdaj v šesti razred, 
tudi on bo verjetno šel po moji poti. Vsi so bili od malega vključeni 
v delo, ves čas že sodelujejo. Doma imamo sicer poleg žage tudi 
kmetijo, v hlevu je petindvajset glav živine, krave dojilje in teleta, 
pitanci. Nekaj malega imamo zemlje, ampak zgolj za lastne potre-
be, glavni pridelek je krompir.

Med pogovorom se nama pridruži Andrejev najmlajši sin Blaž 
in ponosno pove, da je tudi sam že poskušal izdelati leseno hiško 
na kolesih, v kateri bi lahko prespal, in leseno garažo za gradbene 
stroje – igrače. Izdeluje tudi hiške in avtomobile iz vžigalic, ki mi jih 
pozneje prinese tudi pokazat.

Ustvarjalna družina torej, gotovo ste ponosni …
Zelo! In čudovito je, če lahko človek počne nekaj, kar mu res od-

govarja, v čemer se res najde, tako kot sem se jaz v mizarstvu. Da ti 
je v veselje, ko primeš v roke kos lesa in iz njega nekaj ustvariš. Da 
ti zjutraj ni težko vstati in iti v službo oz. delavnico.

So vaše stranke v glavnem iz Lukovice in okolice?
No, nekaj že, predvsem gre tu za individualne stranke. Sicer pa 

zdaj večinoma izdelujem sakralno pohištvo za cerkve, v zadnjem 
času predvsem za cerkve na Gorenjskem.

I NTE RVJ U
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Kako in zakaj pa ste se »specializirali« prav za sakralno pohi-
štvo?

To smo delali že pri Marku Kvedru, poleg tega sem ključar tu v 
cerkvi sv. Luka v Spodnjih Praprečah. Skrbim, da je cerkev ure-
jena, trava pokošena … Sem torej neke vrste hišnik, vzdrževalec. 
Kadar kdo umre, sprožim zvonjenje, moja žena pa skrbi za rože in 
okrasitev cerkve. Drugi ključar je Franci Zore, malo se izmenjujeva 
pri teh dolžnostih. Tudi moj oče je bil ključar v Praprečah, prav 
tako Francijev, oba sva to vlogo 'podedovala'. In potem je bilo kar 
nekako samoumevno, da popravim, obnovim ali na novo izdelam 
pohištvo za cerkev. Dobro sodelujem z Zavodom za varstvo kul-
turne dediščine Slovenije, gospa Maja Avguštin, konservatorka na 
kranjski območni enoti zavoda, me priporoči, ko se začne obnova 
neke cerkve in tako se dober glas o mojem delu širi. Tega ne moreš 
delati z ivernimi ploščami, kot se dela večina sodobnega pohištva. 
Tu gre za masivni les, to je razred zase in to danes dela redkokdo. 
Pri 'iverki' le odrežeš, zložiš skupaj in odpelješ. Pri masivnem lesu 
pa je treba najprej najti pravi material, narezati, zlepiti, oblikovati, 
pobarvati …

Izdelujete pa predvsem stavbno pohištvo?
Okna, vrata, klopi, stopnice, okvirje za slike … Kar je lesenega 

v cerkvah, sem vse že delal. Ponekod naredim samo enega ali ne-
kaj elementov, drugje vse lesene dele cerkve. Včasih le obnavljam, 
spet drugič izdelam na novo. V celoti sem na primer poskrbel za 
izdelavo lesene opreme cerkve sv. Miklavža v Moravčah, cerkve 
Trstenik na Golniku, naša cerkev sv. Luka v Praprečah ima nove 
klopi, ki so moje delo, zdaj delam še vrata … Cerkev v Vrhpolju pri 
Moravčah smo renovirali, nekaj je starega in obnovljenega, nekaj 
novega. Trenutno delam še za cerkev sv. Marije Magdalene v Rupi 
pri Kranju. Ko si enkrat v tem poslu, se projekti kar sami nabirajo, 
dober glas gre od ust do ust. Zdaj na primer delam že v tretji cerkvi 
na Gorenjskem, so si kar župniki med seboj svetovali, saj ni prav 
lahko dobiti mojstra, ki bi se lotil tega dela.

Kako vi gledate na cerkev sv. Luka v Praprečah? Meni se zdi, da 
jo Lukovičani premalo cenimo …

Za nekoga, ki gre mimo, je to samo stavba, čeprav mogočna. 
Notranjost pa je res veličastna. Bolj ko jo opazuješ, bolj ko se pog-
lobiš vanjo, bolj posebna se ti zdi. Ko spoznavaš njeno zgodovino, 
razmišljaš, kako so pred petsto leti z veliko manj tehnike, kot jo 
imamo danes, naredili vse to le z rokami … Vse več spoštovanja 
čutim do nje. In še nekaj: meni prapreška cerkev na nek način 'polni 
baterije'. Daje mi energijo. Nekateri gredo ven s prijatelji, drugi po-
tujejo, mene pa z energijo polni delo v tej cerkvi. Tako obnovitve-
na dela kot vloga ključarja. Slednja je seveda prostovoljna, nimam 
nekih materialnih koristi, zgolj moralno zadoščenje, za dušo, a po-
nosen sem na to in na našo cerkev. Sicer pa, otroke imam zdrave, 
doma se dobro razumemo, nimam nekih posebnih težav in če s 
tem delom nekaj povrnem skupnosti, je vredno.

Se morate takrat, ko obnavljate tako cerkev, kot je na primer 
prapreška, poglobiti tudi v njeno zgodovino, takratno tehnologijo? 
Ali je dovolj, da le naredite repliko nekega lesenega predmeta?

Odvisno. Ves čas sodelujem s strokovnjaki s spomeniškega 
varstva oz. Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, v Pra-
prečah so sploh zelo skrbno nadzirali vse. Prav je, da se tovrstna 
dediščina ohranja in to na pravi, strokoven način. Pri obnovi klopi 
smo na primer ohranili štiri originalne končnice, ostale smo nado-
mestili z novimi. In me zdaj kdo vpraša, kako to, da nismo zamenjali 
vseh, da smo raje pustili nekaj starih. Odgovorim mu, da so prav te 
stare končnice »tiste prave«, originalne.

Včasih so znali pohištvo narediti tako, da je preživelo več sto-
letij …

Ne vem sicer natančno, koliko so stare te klopi, tega podatka 
žal nimamo. Ampak mislim, da vsaj kakšnih dvesto let. Oče mi je 

pripovedoval, da so jih (vsaj) trikrat v preteklosti selili v in iz cerkve. 
Verjetno veste, da so v tej cerkvi snemali film o Primožu Trubarju 
in takrat so jih odstranili iz cerkve, pa še ob dveh drugih priložno-
stih. Zato so bile tudi močno dotrajane, le štiri »originalne« smo 
uspeli ohraniti. Nekatere klopi so bile tudi 'doštukane', kar neke 
deske so bile zraven pribite, ampak tudi to ima svoj čar. Prvotno 
v cerkvi sicer ni bilo klopi, zato se je pred časom razmišljalo, da bi 
jih popolnoma odstranili. A k sreči so se ključarji uprli, saj bi tako 
»odgnali« še tiste redke ljudi, ki so prihajali v cerkev. Ne morete 
pričakovati, da bodo starejši eno uro ali več stali. Tako klopi ostaja-
jo. Zdaj bomo delali še nova lesena vrata in stara imajo celo leseno 
ključavnico. Zato smo se odločili, da bodo imela tudi nova leseno. 
Poleg tega bodo nova vrata na notranji strani imela zapahe, tako 
kot jih imajo zdaj. Vse to ima svoj čar!

Cerkev sv. Luka ima bogato zgodovino, zato je škoda, da je veči-
noma zaprta in prazna. Kako pogosto se v cerkvi kaj dogaja?

Letos, še v čast praznovanja lanske petstoletnice cerkve, se je v 
njej veliko dogajalo, imeli smo kar nekaj koncertov … Na enem od 
koncertov je bilo v prezbiteriju kar 65 ljudi, orkester in dva zbora, 
Šentviški zvon in cerkveni zbor z Brda. V cerkvi je res dobra akus-
tika. Zanimivo je, da ko v cerkvi pospravljamo in smo trije, štirje, se 
sploh ne slišimo. Tistega na drugi strani cerkve slišiš, kot bi nekaj 
momljal. Ko pa je bilo noter toliko ljudi in toliko lepo zvenečih gla-
sov, je bilo res neverjetno. Svoje ob takih dogodkih doda še poseb-
na osvetljava. Tako da letos se je kar veliko dogajalo. No, še celo 
vdor smo imeli …

Vdor?
Ja, morda ste slišali, da so v zadnjem času večkrat vdrli v raz-

lične cerkve. Tudi v Praprečah, po omenjenem velikem koncertu 
junija, takoj naslednji dan. Na koncertu so se zbirali prostovoljni 
prispevki in verjetno je vlomilec računal na ta denar. Ampak denar 
se je takoj po koncertu odnesel, tako da ga ni dobil. Vse knjige, ki 
so sicer v omari v zakristiji, so bile vzete iz omare, vse pregledane, 
kelihi vzeti iz škatel, a k sreči nobena stvar ni zmanjkala. Tako da ni 
vlomilec k sreči ničesar odnesel, nekaj malega je bilo škode na vra-
tih, praske na podboju, ampak vrata zdaj tako ali tako delamo nova. 
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Take stvari se v zadnjem času kar dogajajo, nedolgo nazaj je bilo 
v isti noči vlomljeno v cerkvi na Brdu in v Šentvidu ter v kulturni 
dom v Šentvidu. Mislim, da so vlomilca tudi že našli, je star znanec 
policije in je vlamljal v cerkve po vsej Sloveniji.

Zanimivo … Ampak vrniva se k cerkvi sv. Luka. Letos so bili v 
njej torej koncerti, koliko pa se uporablja sicer? Vem, da je v njej 
vsako leto »gasilska« maša v čast sv. Florjana.

Drži, poleg tega je vsako leto v njej tudi blagoslov jedi pred veli-
ko nočjo, molitev ob vseh svetih prvega novembra, pa seveda sveta 
maša ob 'žegnanju', oktobra, ko goduje sv. Luka. Junija imamo še 
sveto mašo za domovino. Odpremo jo tudi ob kakšnih dogodkih, 
kot so bili omenjeni koncerti, sicer pa je žal prazna. Cerkev meni 
osebno veliko pomeni, z veseljem jo tudi odprem za obiskovalce. 
Zdaj je v Praprečah veliko novih prebivalcev, marsikdo pride mimo, 
kakšno rečemo in povejo, da velikokrat občudujejo cerkev od zu-
naj. Ponudim jim, da gredo lahko z mano v zvonik, samo previdni 
morajo biti, ker so stopnice dotrajane. Vesel sem, ko kdo pokaže 
zanimanje.

Torej lahko kdorkoli pride do vas, odklenete cerkev in mu jo raz-
kažete?

Brez težav! Seveda se moramo časovno uskladiti, ampak res jo 
z veseljem pokažem, ko vidim, da nekoga zanima. Da ne pozabim 
– zdaj bomo morali urediti oporni zid, škarpo. Pokopališče je za-
čelo namreč malo polzeti in je treba na novo utrditi škarpo. Tudi 
pokopališče se bo širilo za eno vrsto in želja je, da se vse to naredi 
istočasno. Dela morajo biti končana do sredine oktobra, ko pride 
škof ob godu sv. Luke blagoslovit obnovljeno cerkev.

Ste sodelovali pri prenovi še katere od cerkva ali drugih javnih 
objektov v naši občini in okolici?

Zdaj potekajo dela v cerkvi v Krašnji, belilo se bo, zato je bilo 
treba razdreti in odstraniti del klopi. Cerkvene klopi niso omara, ki 
jo dvigneš in prestaviš, ne moreš jih naložiti eno na drugo, ampak 

je treba vsako pritrditi. Tu gre za velik sestav in je treba ravnati 
previdno, da se ne dela škoda. Po končanih delih jih bom moral 
sestaviti nazaj. Sicer pa sem delal še na gradu Tuštanj v sosednji 
občini. Letos sem izdelal tudi lesena kolesa za 250 let staro gasil-
sko brizgalno v lasti PGD Višnja Gora, ki je letos praznovalo 150 
let delovanja in je eno najstarejših pri nas. Dolgo so iskali mojstra, 
ki bi to naredil. Zame je bilo prvič, ampak je šlo. Tako da sem tudi 
malo kolarja. (smeh)

Kaj pa najraje izdelujete?
Težko vprašanje. Morda poenostavim odgovor: karkoli z ma-

sivnim lesom. Tudi rezbarim, recimo cerkvene klopi, večina ima 
na vrhu kakšne rozete ali druge vzorce. Ko nekaj prvič delam, me 
skrbi, ali bom znal, ampak ko začnem, steče.

Imeti morate torej tudi malo umetniške žilice …
Seveda, tudi.

Si najprej skicirate neko obliko, vzorec?
Ja, v grobem. Rezbarije mi včasih najprej na grobo naredi kolega 

na CNC stroju, potem je treba pa rezbariti 'na fino', torej na roke. 
Čisto drugače je videti tisto, kar je narejeno na roke, kot nekaj, kar 
izdela stroj. Je pa seveda vsaka nova stvar tudi nov izziv. Tu pri nas 
ne gre za serijsko proizvodnjo, čeprav je lahko pri enem projektu 
potrebno izdelati ali obnoviti ogromno predmetov. Včasih je de-
lavnica čisto zabasana s predmeti iz recimo ene same cerkve, klopi 
vzamejo ogromno prostora. Tudi transport je lahko zahteven, gre 
za dva metra in pol dolge klopi. 

Gospod Avbelj, hvala za pogovor, zdaj pa vas prepuščam vaše-
mu delu …

Hvala vam! Seveda, delo že čaka …

Besedilo: Andreja Čokl, Foto: osebni Arhiv Andreja Avblja
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Občina Lukovica opozarja na prometni kolaps ob grad-
njah, DRSI zagotavlja, da obvozi niso predvideni 
Občina Lukovica je na Direktorat za ceste in cestni promet (DRSI) naslovila dopis, v katerem opozarja na posledice dveh velikih 
gradbenih posegov: preureditev odstavnega pasu v tretji vozni pas na odseku štajerske avtoceste med Domžalami in Zadobrovo ter 
gradnjo novega mostu čez Kamniško Bistrico na Viru pri Domžalah, ki vključuje tudi rekonstrukcijo regionalne ceste R2-447.

V dopisu so izpostavili, da je avtocesta A1 na odseku Blagovica–
Šentjakob že danes eden najbolj obremenjenih krakov slovenskega 
avtocestnega križa. Uporabljajo jo dnevni migranti, tranzitni turisti 
ter tovorni promet proti Luki Koper in Italiji. Zastoji se v jutranjih 
konicah začnejo že pri Lukovici, pogosto pa tudi pri nekdanji ce-
stninski postaji Kompolje.

Ob prometnih nesrečah, praznikih v tujini ali vzdrževalnih delih 
se promet preusmeri na regionalno cesto R2-447 in celo na ob-
činske ceste. Povečan promet tako že sedaj močno obremenjuje 
območje Lukovice.

»Pričakujemo prometni kaos«
Ker se v kratkem obetata dve veliki gradbišči, je Občina Luko-

vica zahtevala informacije o načrtovanih obvozih in analizah vpli-
vov zapor na širšem domžalskem območju. »Predvidevamo, da bo 
promet zaradi cestnih zapor in zoženj voznih pasov na avtocesti 
popolnoma ohromljen z večurnimi zastoji. Posledično bo večina 
voznikov iskala obvoze po regionalnih in občinskih cestah, zaradi 
česar se bo njihova obremenitev, tudi s tovornim prometom, še 
dodatno povečala,« so zapisali.

Občina posebej opozarja na prometno varnost: »Za vse udele-
žence v prometu, še posebej za najmlajše, se bo poslabšala pro-
metna varnost. Z gradnjo mostu čez Kamniško Bistrico na Viru pri 
Domžalah pa je pričakovati prometni kaos.«

Poleg varnosti jih skrbijo tudi vplivi na okolje: več hrupa, več iz-
pustov in slabša kakovost zraka.

Slabo stanje regionalne ceste
Občina Lukovica je v dopisu opozorila tudi na regionalno ces-

to R2-447, odsek Trojane–Želodnik, kjer že dalj časa niso bila iz-
vedena vzdrževalna dela. Cesta je ponekod v zelo slabem stanju. 
»Menimo, da bi jo bilo treba pred začetkom ali po zaključku teh del 
ustrezno sanirati,« so zapisali.

DRSI: obvozi ne bodo potrebni
Na DRSI v odgovoru navajajo, da v času gradbenih del med 

Domžalami in Zadobrovo promet večinoma ne bo preusmerjen na 

druge ceste: »Promet bo večinoma potekal po dveh zoženih pro-
metnih pasovih v obe smeri vožnje, zato obvozi po državnem ali 
lokalnem omrežju niso predvideni. Le v določenih krajših fazah, ko 
bodo potekala dela na priključkih Šentjakob in Sneberje, bo pot-
rebna zapora priključka. Takrat se bo promet preusmeril po držav-
ni cesti na sosednji priključek. Poudarjamo, da gre pri tem zgolj za 
obvoze za lokalni promet, tranzitni promet pa bo ves čas potekal 
po avtocesti. Obvozi po cestah v občini Lukovica niso predvideni.«

Most na Viru: začasna mostova bosta ostala
Tudi pri gradnji mostu čez Kamniško Bistrico ne bo posebnih 

obvozov. »Ob novem mostu sta zgrajena dva začasna premostit-
vena objekta tipa Mabey, po katerih bo ves čas potekal promet do 
izgradnje novega mostu. Ko bo novi most prevozen, bo ves promet 
preusmerjen nanj« pojasnjujejo na DRSI.

Ureditev ceste skozi Lukovico
Kot so dodali, je na območju Lukovice v letu 2026 predvidena 

ureditev križišča in dela ceste skozi Lukovico in Šentožbolt, kar naj 
bi pripomoglo k boljši pretočnosti.

»Zastojem se ne bo mogoče izogniti«
Čeprav obvozov ne predvidevajo, pa na DRSI priznavajo, da se 

zastojem ne bo mogoče povsem izogniti: »DARS, d.d. si bo v skla-
du z dosedanjo prakso prizadeval, da bodo gradbena dela potekala 
s čim manj motnjami za uporabnike cestninskega omrežja in lo-
kalno prebivalstvo, vseeno pa se je treba zavedati, da se nastanku 
prometnih zastojev ni mogoče v celoti izogniti, saj praviloma v naj-
večji meri izhajajo iz naslova izredno povečanih prometnih obre-
menitev, še posebej v času glavne turistične sezone.«

V času izvajanja del bodo po njihovih besedah spremljali stanje 
na cestah in po potrebi sprejeli dodatne ukrepe za čim bolj nemo-
ten promet in varnost vseh udeležencev.

Besedilo: Miha Ulčar, Foto: Facebook/Promet.si
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Kolesarji v čast domovine znova zavrteli pedala
V soboto, 6. septembra, je OZSČ Domžale uspešno izpeljal že 13. častniški kolesarski krog »Adam Ravbar«, namenjen ohranjanju 
spomina na dogodke osamosvojitve Slovenije v letih 1990 in 1991.

Kolesarji so se zbrali pri Gostilni Soklič in se podali na traso po 
krajih nekdanje občine Domžale – skozi Moravče, Lukovico, Men-
geš in Trzin – ter se nato vrnili na izhodišče. Za varno vožnjo je 
poskrbela motoristična sekcija društva.

Ob postankih so jih pozdravili županja Občine Lukovica mag. 
Olga Vrankar, župan Občine Mengeš Bogo Ropotar in nadporoč-
nik Miran Stopar. V Lukovici so kolesarji uživali v trojanskih krofih, 
s katerimi sta jih postregla županja in podžupan Vincenc Dragar.

Dogodek je bil znova dokaz povezovanja občin in dobrega sode-
lovanja med člani OZSČ. Naslednje leto bo kolesarski krog prazno-
val 14. izvedbo – morda s še več udeleženci in novimi zgodbami.

Besedilo in foto: Drago Juteršek

Čebelarji iz Lukovice na tržnici v Domžalah
Z jesenjo je oživel tudi utrip na domžalski tržnici. V soboto, 6. septembra, je v okviru dogodka Dobrodošli na plac potekalo druženje 
z naslovom Naj medi!, kjer smo spoznali čebele, čebelarke in čebelarje, njihovo opremo ter okušali različne vrste medu. Predstavljeni 
so bili tudi zdravilni učinki medu in apiterapije, skozi stekleno steno posebnega panja pa smo lahko pokukali v pravo čebeljo družino.

Na stojnicah so se predstavila čebelarska društva iz Domžal, 
Vira in Lukovice, Čebelarstvo Cirer iz Rafolč, Društvo podeželskih 
žena Domžale ter Društvo Pod staro češnjo. Program je povezo-
vala Tanja Vidic Goršak, ki je obiskovalcem približala zanimivosti iz 
sveta čebel. Za kulturni pridih so poskrbele članice skupine Kita-
ristke in pevskega zbora Društva Lipa Domžale.

Dogodka se je udeležila tudi županja Občine Domžale mag. Re-
nata Kosec, ki je čebelarjem izrazila hvaležnost za skrb za naravo 
in dobrobiti, ki jih s tem prinašajo vsem nam. Med stojnicami smo 
srečali tudi čebelarko in apiterapevtko Niko Pengal – Gospodično 
Medično, avtorico knjige Skrivnosti Gospodične Medične, ki na 
igriv način otrokom približa čebelarski svet.

Besedilo in foto: Drago Juteršek

Slovesnost v župniji Zlato Polje pri Lukovici
Na angelsko nedeljo, 7. septembra, je v cerkvi sv. Marije Magdalene v Zlatem Polju duhovni pomočnik Ivan Povšnar obhajal zlato-
mašni jubilej. Že 18 let mašuje v tej župniji, kjer so ljudje z veseljem stopili skupaj, da bi praznovali njegov prispevek k skupnosti.

Slovesnost je popestrilo petje cerkvenega pevskega zbora, ob 
katerem sta nastopila še Špela in Matevž Kink. Ob zlatomašniku 
je maševal tudi domači župnik Bernard Rožman, nagovor pa je pri-
padal slavljencu. Povšnar je ob tej priložnosti delil svojo pot – od 
začetkov študija v Pazinu pred 60 leti, služenja vojaškega roka v 
Strumici, do 50-letne duhovniške službe.

V nagovoru je zbrane povabil k premišljevanju evangelija in 
predstavil primer iz vsakdanjega življenja, ki simbolizira ljubečo 
skrb za druge: »Vsak da tisto, kar ima v srcu,« je poudaril, ob tem 
pa zbranim svetoval, naj bolnim, starejšim in potrebnim darujejo 
svojo ljubezen in skrb.

Po maši je blagoslovil šolske torbe, učence in vse zbrane, ki so mu 
izkazali hvaležnost za njegov trud in predanost. Farani so mu izrekli 
željo, da še dolgo ostane med njimi, županja Občine Lukovica mag. 
Olga Vrankar pa mu je zaželela, naj še obilo let deluje z enakim ža-
rom v Gospodovem vinogradu. Kot je običajno v Zlatem Polju, nihče 
ni odšel domov lačen ali žejen.

Besedilo in foto: Drago Juteršek



september 2025 17DOGO D K I 17

Pohod iz Krašnje do Gradiškega jezera in nazaj
Članice in člani ŠD Krašnja so se v nedeljo, 14. septembra, skupaj s prijatelji odpravili na pohod ob prihajajočem dnevu športa. Pot 
so začeli pri Baru pod lipo v Krašnji, nadaljevali čez Vinje do Gradiškega jezera ter se skozi Trnjavo vrnili nazaj.

Kljub negotovi vremenski napovedi jih je na poti spremljalo son-
ce. Pohod je bil prijetno razgiban – od ravnine do krajših vzponov 
– in primeren za vse generacije. Ob jezeru so si vzeli čas za skupin-
sko fotografijo, nato pa nadaljevali čez gozd mimo Kroharjevega 
bajerja proti Trnjavi in ob avtocesti nazaj v Krašnjo.

Pred gasilskim domom jih je čakalo prijetno presenečenje – pi-
knik z dobrotami z žara. Ob druženju so že padale ideje za nove 
pohode, saj priložnosti za gibanje v domačem okolju nikoli ne 
zmanjka.

Besedilo in foto: Drago Juteršek

Indiri in otrokom v pomoč: pohodniki na Sv. Primož zbrali 
skoraj 10 tisoč evrov 
V soboto, 20. septembra, je vrh Sv. Primoža nad Kamnikom znova zaživel v znamenju dobrodelnosti. Na 13. Dobrodelnem pohodu, ki ga 
pripravlja ekipa revije Modre novice s številnimi partnerji, se je zbralo več kot 1200 pohodnikov, skupaj pa so zbrali več kot 9.700 evrov.

Del sredstev bo Zveza prijateljev mladine Slovenije namenila 
otrokom iz občin Kamnik, Domžale, Mengeš, Trzin in Komenda za 
počitnice na morju, pomemben del pa bo namenjen deklici Indiri 
iz Kamnika, ki živi s cerebralno paralizo. Indira z družino stanuje v 
tretjem nadstropju bloka brez dvigala, zato jo mora oče večkrat na 
dan nositi po več kot sto stopnicah. Z zbranim denarjem bo mo-
goče storiti pomemben korak k rešitvi – nakupu oziroma izgradnji 
dvigala, ki bo družini bistveno olajšalo vsakdan.

Sončno sobotno dopoldne je pohodnikom ponudilo bogat spre-
mljevalni program: od jutranje kave na vznožju, kolesa zdravja in 
foto klopce do športnih iger. Na vrhu jih je pričakala medalja za 
otroke, malica, torte velikanke ter glasbena spremljava Matrbenda 
in Dua Eks. Prav poseben trenutek dneva pa je bila predstavitev 
uradne himne pohoda Stopimo skupaj, ki je nastala v sodelovanju 
z Glasbeno šolo DoReWe. Ob nastopu Sare Košak in Mance Ber-
lec z otroškim zborčkom je množica obiskovalcev doživela enega 
najbolj čustvenih trenutkov dogodka.

Dogajanje na vrhu Sv. Primoža je povezalo tudi številne pred-
stavnike lokalnih skupnosti. Na dogodek so prišli župani in podžu-
pani občin, kjer izhaja revija Modre novice, ter s svojo prisotnostjo 
potrdili, da projekt ostaja pomemben skupni imenovalec povezo-
vanja celotne regije.

Vodja kreativnih projektov pri Zvezi prijateljev mladine Sloveni-
je Anja Vogrič se je organizatorjem zahvalila za dolgoletno sodelo-
vanje in spomnila, da so lani s pomočjo zbranih sredstev na letova-
nje poslali 53 otrok. »Prepričana sem, da so si ustvarili nepozabne 
spomine,« je dejala.

V trinajstih letih so na pohodih na Sv. Primož zbrali že okoli 70 
tisoč evrov. Dogodek tako ostaja lep dokaz, da geslo 'dobra volja, 
dobra družba, dober namen' še vedno združuje ljudi in spreminja 
življenja – letos še posebej za deklico Indiro in številne otroke iz 
'modronovične' regije.

Besedilo: Miha Ulčar; Foto: Miha Kokole
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70 let KUD Fran Maselj Podlimbarski: praznik spominov, 
kulture in skupnosti
Strniti sedem desetletij bogatega delovanja Kulturno-umetniškega društva Fran Maselj Podlimbarski Krašnja v eno samo prireditev 
ni lahka naloga. A članom in članicam je tudi tokrat uspelo pripraviti večer, ki ni bil ne predolg ne prekratek – predvsem pa je bil 
zanimiv, obarvan s spomini na plodna leta društva.

Za uvod je Dragica Umek prebrala Pavčkovo pesem Bodi, nato 
pa sta besedo prevzela Gabrijel in Mojca, ki sta obiskovalce po-
peljala skozi prireditev. Spominjali so se ustvarjalne preteklosti 
društva prek zapisov, fotografij in predstavitev, hkrati pa poudarili, 
da društvo še vedno živi in ustvarja tudi danes.

Med obiskovalci so bili številni pomembni gostje: županja Ob-
čine Lukovica mag. Olga Vrankar, vodja domžalske območne iz-
postave JSKD Matej Primožič, predsednik KS Krašnja Robi Per-
vinšek, predstavnici POŠ Krašnja Helena Urbanija in Katarina 
Bergant, predstavniki krajevnih društev ter številni krajani.

Pogled v zgodovino
Kulturno življenje v Krašnji ima dolgo tradicijo. Prve zametke je 

prinesel mešani pevski zbor po prvi svetovni vojni, ki ga je do leta 
1925 vodil Anton Germek, dramske igre pa so se odvijale že leta 
1922 v veži župnišča. Uradni začetek delovanja društva sega v 20. 
avgust 1955, ko je bila podpisana ustanovna listina KUD. Poleg 
gledališča so v Krašnji kmalu začeli vrteti tudi filme, kar je še do-
datno širilo kulturno ponudbo v kraju.

Dolga leta je bila gonilna sila društva Vera Beguš, ki je s svojim 
neumornim delom in ustvarjalnostjo pustila neizbrisen pečat tako 
v domačem kraju kot širše. Med pomembnimi ustvarjalci se spo-
minjajo tudi Magde Kreft, ki je zbirala stare ljudske pesmi in uve-
ljavila srečanje pevcev ljudskih pesmi Na vasi je lepo, ko na kanal 
pod lipo zapojo, ki poteka prvo septembrsko soboto že desetletja.

Kulturni večer ob jubileju
Kulturni večer so obogatili nastopi ljudskih pevcev in igrani pri-

zor po Partljičevi igri Nasvidenje med zvezdami. Obudili so tudi 
spomin na gledališko ustvarjalnost zadnjega desetletja ter se zah-
valili šoli in vrtcu v Krašnji za podporo, brez katere številni projekti 
ne bi bili mogoči.

Poseben del prireditve je bil namenjen ohranjanju kulturne de-
diščine – pletenju kit iz slame. Ta veščina, nekoč značilna za skoraj 
vsako domačijo v Črnem grabnu, danes ostaja živa prav po zaslugi 
društva, ki znanje prenaša tudi na mlajše rodove in ga predstavlja 
na različnih prireditvah.

Ob koncu je zbrane nagovorila županja mag. Olga Vrankar, ki je 
društvu čestitala za 70 let predanega dela in izrazila željo, da bi s 
takim elanom nadaljevali tudi v prihodnje. Slavje se bo nadaljevalo 
še z več dogodki – s predstavitvijo Španove domačije, projekcijami 
gledaliških predstav, fotografsko razstavo društvene preteklosti, 
prodajno razstavo likovnih del ter delavnico pletenja kit iz slame, ki 
jo bodo letos združili z ustvarjalnico adventnih venčkov.

Praznovanje so sklenili z nazdravljanjem, pogovorom o prete-
klosti in snovanjem novih načrtov – ob dobrotah, ki so jih pripravili 
člani društva.

Besedilo in foto: Drago Juteršek



september 2025 DRUŠ T VA 19

Gostovanje Godbe Lukovica na Pliberškem jormaku
V soboto, 30. avgusta, so se člani in članice Godbe Lukovica odpravili v Pliberk, kjer vsako leto poteka znameniti Pliberški jormak – 
največji in najstarejši ljudski praznik južne avstrijske Koroške, ki ga domačini imenujejo kar »peti letni čas«.

Lukoviški godbeniki so se najprej pridružili slavnostni povorki 
skozi mestne ulice. Ob množici obiskovalcev so ponosno zakora-
kali in z glasbo poskrbeli za praznično vzdušje. Nato je sledil njihov 
nastop v enem izmed številnih prireditvenih šotorov, v Svaveji uti, 
kjer je Slovensko prosvetno društvo Edinost pripravilo pestro kul-
turno in kulinarično ponudbo. Pihalni orkester iz Črnega grabna je 
tam odigral kar nekaj slovenskih narodnozabavnih skladb. Občin-
stvo je z veseljem sodelovalo s ploskanjem in petjem, nekateri pa 
so celo zaplesali. Ustvarilo se je res domače in prijetno vzdušje, ki 
bo godbenikom ostalo v lepem spominu.

Pliberški sejem na travniku, ki ga domačini imenujejo 'jormak', je 
sicer prireditev, znana po tradiciji, ki sega vse do leta 1393, ko je 
mesto prejelo pravico do prirejanja sejma – to pomeni, da so ga letos 

izvedli že 632. Sejem je skozi stoletja postal ključna priložnost za 
trgovanje, druženje in družabno srečevanje. Odvija se na travniku 
ob robu mesta, kjer na skoraj sedmih hektarjih razstavne površine 
več kot 300 razstavljavcev ponuja in prodaja najrazličnejše izdelke, 
storitve, zabavne programe, kulinariko in drugo. V letošnjem letu so 
na štiridnevnem dogajanju od petka do ponedeljka našteli skupno 
140 tisoč obiskovalcev. Godbeniki iz Lukovice so veseli, da so bili 
del prireditve in so se predstavili široki množici, saj je bil njihov na-
stop več kot le glasbeni vložek — predstavlja most med tradicijo, 
glasbo in čezmejno kulturno povezanostjo. Orkester je prispeval k 
ohranjanju slovenske kulturne identitete in hkrati popestril raznolik 
program praznovanja v Pliberku.

Besedilo in foto: Leon Andrejka

Pohod za kondicijo, Tomos za tradicijo
Kot bi vklopil smernik, se je obrnilo vreme. Zadnje počitniške dni smo izkoristili po klubsko – s pohodom, dirko in obveznim žarom.

Klubski pohod smo opravili v soboto, 23. avgusta, ko nas je or-
ganizacijski odbor ponovno popeljal na Čemšeniško planino – tam 
smo zadnjič sopihali že davnega leta 2014. Ker smo od takrat 'mal-
ce dorasli' in postali zrelejši (beri: bolj lačni), smo si ob sestopu 
zamislili še druženje in pogostitev. Prostor nam je prijazno odstopil 
naš Aleš, skrbnik Hiške pod krošnjami. V idiličnem ambientu smo 
pojedli kranjske klobase, izpraznili bidone, plastenke in pločevinke 
ter se s polnimi želodčki zadovoljno vrnili v svoje brloge. Alešu hva-
la za gostoljubje, vsem udeležencem pa za odlično družbo.

Moto piknik in Tomos moped dirka 6. septembra v Vrbi pa sta 
zadišala po čistem 2T bencinu, ki ga ne premaga noben parfum. 
Tekmovalci so z voljo, obiskovalci pa s sproščenostjo poskrbeli za 
odlično vzdušje. Dogodek je bil prvenstveno namenjen članom in 
simpatizerjem kluba, prvič pa so pomemben del organizacije prev-
zeli naši najmlajši. S svojo energijo so dokazali, da moto kultura v naši 
dolini ne bo ostala parkirana, ampak mirno pelje naprej. Pri organi-
zaciji so nam pomagali: Kamnoseštvo Kotnik, Mesarstvo Dobravec, 
Mizarstvo Stupica, Pučko, PGD Lukovica ter posameznika Aleksan-

der Urankar in Jurij Kočar, za kar se vsem iskreno zahvaljujemo.
Pod vtisi letošnjega dogodka že kujemo načrte za novo sezono 

in pripravljamo Tomos dirko, ki jo želimo znova približati širši mno-
žici – tako kot v prejšnjem desetletju na legendarnem 'dvoriščnem 
dirkališču' Avto Kveder v Lukovici.

Ob tej priložnosti se želimo iskreno zahvaliti za podeljeno plake-
to Občine Lukovica za naše društveno udejstvovanje. Po 22 letih 
obstoja je to priznanje zares lepo gorivo, ki nas žene naprej. Vsi, ki 
organizirate dogodke, dobro veste, kaj pomeni speljati prireditev 
danes – birokracija in omejitve sta kot dve luknji na gumi: vedno 
se znajdeta ravno tam, kjer ju najmanj potrebuješ. Zato gredo vse 
pohvale in spoštovanje posameznikom ter skupinam, ki kljub temu 
vlagajo svoj čas in trud za skupno dobro.

Vabljeni v našo družbo: Zaključna vožnja – nedelja, 28. sep-
tember, štart ob 10. uri, plac v Vrbi.

Rokovnjači gremo naprej – s polnimi rezervoarji in nasmehi pod 
čeladami. Vidimo se na cesti!

Besedilo in foto: MK Rokovnjači
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Bencin v krvi, ljubezen v srcu in žeblji v žepu
Tudi letošnje poletje je vročina pokazala zobe in pritisnila kot izpušni lonec po dirki. A člani Moto kluba Rokovnjači se nismo dali – 
prestavili smo v višjo prestavo ter izkoristili vsak kilometer in vsak prost trenutek za dobro družbo in klubske projekte.

Dogajanje v moto klubu je bilo konec junija še posebej roman-
tično. V soboto, 28. junija, smo Rokovnjači poskrbeli za moto 
spremstvo na poroki našega Igorja in njegove Mateje. Kolona mo-
torjev je iz Lukovice popeljala mladoporočenca do Moravč, kjer 
smo jima z bučnim pozdravom in nekaj dodanimi vrtljaji motorjev 
zaželeli srečno skupno pot – tako po asfaltu kot v življenju.

V začetku julija nas je čakalo eno bolj pričakovanih druženj leta 
– nočna vožnja. Na štartu v Vrbi se je zbralo 19 jeklenih konjičkov, 
kolono pa je trdno vodil Mičo, ki pozna ovinke po Sloveniji skoraj tako 

dobro kot tekmovalke nordijskih disciplin. Trasa nas je peljala čez Mo-
ravče, Izlake, Zagorje, Trbovlje, Hrastnik, Laško, Celjski grad, Žalec, 
Vransko, Trojane in nazaj v Vrbo. Krožna pot, lepo vreme in hladen 
večerni zrak so poskrbeli, da so kilometri kar leteli mimo. Postanek je 
bil poln smeha, dobrih zgodb in tistega posebnega občutka, ko veš, da 
voziš v pravi družbi. Vsem udeležencem se zahvaljujemo za udeležbo.

Ker Rokovnjači ne znamo pri miru sedeti niti brez motorjev, smo 
med vožnjami našli čas še za pravi gradbeni podvig. Pod taktirko 
Krista smo se lotili zamenjave in dodelave strehe nad kuhinjo na 
našem placu. Pri tem se je izkazalo kar lepo število prostovoljcev 
– vsak s svojimi rokami, idejami in dobršno mero klubske energije. 
Nova streha je bila uradno 'odprta' (beri: preizkušena pod polno 
paro) na našem moto pikniku 6. septembra, ko smo ob dobri hrani 
in glasbi nazdravili uspešno zaključeni akciji.

Besedilo in foto: MK Rokovnjači

Opravičilo
Prispevek bi moral biti objavljen v avgustovski številki Ro-

kovnjača, a je zaradi organizacijskih razlogov izpadel. Moto klu-
bu Rokovnjači se ob tej priložnosti opravičujemo in zahvaljuje-
mo za razumevanje.
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Dobrodošla, nova zborovodkinja Šentviškega zvona, Mateja 
Kališnik!
Pevke in pevci Šentviškega zvona smo se junija z letnim koncertom v naši »duhovni katedrali« sv. Luka v Spodnjih Praprečah po 
desetih letih poslovili od izjemnih zborovodij, zakoncev Kink. Nismo bili prepuščeni sami sebi – s skrbno izbiro sta nas 'predala' v 
nove dirigentske roke priznane in vsestransko uveljavljene zborovodkinje in pedagoginje Mateje Kališnik.

Z njo smo se že predsta-
vili ob občinskem prazniku 
Občine Lukovica, kjer je di-
rigirala dvema zboroma in 
Godbi Lukovica. Hitro smo 
se ujeli in takoj zastavili zah-
teven program, zato ji vsi 
pevci navdušeno izrekamo 
prisrčno dobrodošlico.

Osebna izkaznica 
Mateje Kališnik:

Njeno življenje je preple-
teno z glasbo – izhaja iz zna-
ne glasbene družine. Zelo 
mlada je vstopila v kam-
niško glasbeno šolo, kjer je 

muzicirala na klavirju, flavti in orglah ter pela v otroškem cerkvenem 
zboru v župniji Nevlje, kjer je že s 14 leti prevzela vodenje zbora in ga 
vodila 20 let. Poleg gimnazije je obiskovala orglarsko šolo v Ljubljani 
in že kot študentka poučevala na dveh glasbenih šolah. Pravi, da je 
že od malih nog vedela, da bo glasba njena sopotnica. Prepevala je 
v mnogih pevskih zborih, kot so Cantemus in Odmev iz Kamnika, 
komorni zbor Mysterium iz Kranja ter vokalna skupina Ad libitum. 
Diplomirala je iz zborovskega dirigiranja, se izpopolnjevala tudi med 
znanimi tujimi dirigenti, med njimi pri norveškem dirigentu Rasmu-
ssenu. Po diplomi se je zaposlila kot učiteljica glasbene umetnosti v 

Kamniku na OŠ Toma Brejca, kjer je s tremi šolskimi zbori dvignila 
glasbeno vzgojo na zavidljivo raven.

Svojo zborovodsko pot je nadgradila z vodenjem Ljubljanskih 
madrigalistov, s katerimi so na več tekmovanjih po Sloveniji in v 
tujini dosegli izjeme zmage in nagrade.

Osebno življenje Mateje Kališnik je prepleteno z ljubeznijo do 
glasbe in družine – njeni dve hčerki sta njen največji ponos. Ko je v 
času njunega zgodnjega odraščanja zborovodenje odraslih pevskih 
zborov dala malo »na stran«, je v njej ves čas tlela želja, da bi se 
ponovno povezala z odraslim zborom. Kot se v življenju velikokrat 
zgodi, da se ob pravem času stvari povežejo v celoto, so se naše 
poti srečale v pravem trenutku. Šentviški zvon se je tako že sep-
tembra zlil v eno samo pesem, za homogen in harmoničen zbor, za 
njegovo prihodnost. Da pesem Šentviškega zvona ne zamre, kakor 
ne more zamreti slovenska pesem, ki je vsajena v našo narodno 
dušo, tradicijo in našo identiteto.

Spoštovana zborovodkinja Mateja Kališnik, toplo pozdravljeni 
– za zgodovino in zgodbe nove knjige, ki jo bomo v duhu pevske in 
umetniške predanosti, pedagoško in inovativno, z veseljem nada-
ljevali z Vami.

Šentviški zvon torej nadaljuje glasbeno ustvarjanje z novo zbo-
rovodkinjo; vabljeni novi pevci in pevke, ki radi prepevate, se dru-
žite in se veselite novih izzivov. Vaje imamo vsak ponedeljek ob 
20. uri, v KD A. M. Slomška v Šentvidu. Skupaj bomo zakorakali 
v veselo pevsko jesen. V imenu pevk in pevcev Šentviškega zvona: 
Mojca Stoschitzky

Foto: osebni arhiv Mateje Kališnik

Upokojenci na kolesu
V našem društvu je kolesarska dejavnost lepo zaživela. Poleg rednih mesečnih kolesarjenj so se kolesarji podali tudi malo dlje.

V mesecu avgustu so se odpeljali proti Kamniški Bistrici. Pot 
jim ni delala težav, saj jim električna kolesa olajšajo premagovanje 
klancev. V hladni senci na cilju so se osvežili in že naredili načrt za 
nekoliko daljši izziv. Odločili so se prevoziti eno najlepših slovenskih 
kolesarskih poti – iz Mojstrane, preko Kranjske Gore do Belopeških 
jezer in naprej do Trbiža. Seveda so to tudi uresničili. Pot je bila res-
nično lepa, saj so jih ves čas spremljali lepi pogledi na naše gore. Kra-
tek postanek so naredili pri ledeniških Belopeških jezerih, ki očarajo 
s svojo lepoto. V Trbižu so se zadržali malo dlje, da si je ženski del 
ekipe lahko ogledal pokrito tržnico. Pri povratku so se ustavili v Pla-
nici in opravili obvezno fotografiranje pri oznaki svetovnega rekorda. 
Kosilo so si privoščili v Kranjski Gori, v Mojstrani pa so kolesa naložili 
na prikolico in se polni lepih doživetij odpeljali proti domu.

Kolesarji so se udeležili vsakoletnega častniškega kroga, ki ga 
organizira OZSČ Domžale. Od Sokliča so se odpeljali do Moravč, 
od tam čez Bobovnik v Lukovico, kjer jih je sprejela županja s pijačo 
in trojanskimi krofi. Pot jih je vodila do Mengša, kjer so župan in ve-
terani pri spominskem obeležju pripravili prijazen sprejem. Sledil 
je še postanek v Trzinu in Domžalah, nato pa povratek do Sokliča, 
kjer jih je čakala malica.

Tudi pohodniki niso počivali. Konec avgusta so osvojili Menino 
planino – lahek pohod s postankom pri ovčjerejcu, ki jim je pripravil 
dobro malico. Prijetno so poklepetali in se odpravili v dolino.

Septembra pa so se odpeljali proti Vršiču do Tonkine koče. Od 

tam jih je pot vodila po lahki in razgledni poti do prelaza Vršič, kjer 
jih je čakal avtobus in jih odpeljal do Ruske kapelice, od tam pa do 
Mihovega doma, kjer so imeli kosilo. Nadaljevali so do jezera Ja-
sna, kjer so se najbolj pogumni še vedno kopali. Sprehodili so se do 
Kranjske Gore in si ogledali spominski park, nato jih je avtobus za-
peljal do Zelencev, ki prevzamejo s svojo značilno zelenkasto barvo. 

Vse ostalo poteka po načrtu. Balinamo dvakrat na teden. Sko-
raj vedno zmagovalna ženska ekipa je malo popustila, ampak se že 
popravlja. Rokodelke so pridne kot vedno – zaključujejo z izdelavo 
gorenjske narodne noše. Veliko se pogovarjajo in načrtujejo. Na 
delavnicah je vedno prijetno. Prijetnih druženj je dovolj, lahko se 
nam pridružite.

Besedilo: Danica Osolnik, Foto: Silvo Maselj
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Član Likovne sekcije DU Lukovica ustvaril unikatno ume-
tniško delo, dve članici pa osvojili dve prvi mesti
Svojo življenjsko zgodbo nam je po večmesečnem trdem delu na lastnem projektu – postavitvi ograje iz kamnov – predstavil Silvo 
Zdovc. Motive je izbral tako, da vsak del predstavlja eno njegovo življenjsko obdobje. Za nas, člane sekcije, je 14. julija pripravil tudi 
formalno otvoritev oziroma krst ograje. Njegova ideja je tako uresničena, nastalo pa je unikatno življenjsko umetniško delo – galerija 
na prostem, ki je postavljena na ogled prav vsem, ki prehajajo skozi Rafolče.

Za člane Likovne sekcije je letošnje poletje minilo v znamenju 
individualnega dela na letnem projektu, ki bo tradicionalno na 
ogled postavljen v mesecu oktobru. Poletni čas so nekateri člani 
izkoristili za izobraževanja, drugi pa za oglede razstav, kot so: raz-
stava Društva Duh v knjižnici v Mengšu, akvareli Katarine Vidmar 
v Volčjem Potoku, ALU kipi v Volčjem Potoku, ilustracije kami-
šibajev iz državnega tekmovanja v Gorici, kamišibaj Mici, ki dela 
napake naše članice Maje Papež Ilič v Knjižnici Domžale, v okviru 
Univerze za tretje življenjsko obdobje pa razstavo Krik v barvah, 
ki je bila v Galeriji Bažato v Astri Bežigrad, ter arhitektonska in 
slikarska razstava Savina Severa.

Dejavni smo bili na extemporih v Preddvoru, Rečici ob Savinji in 
Litiji (slikarski in fotografski del), sodelovali pa smo tudi na razpisu 
Javnega sklada za kulturne dejavnosti – Mesto slika.

Naša članica Mojca Godec je na Extemporu Preddvor 2025 
osvojila 1. nagrado za sliko Detajl iz cerkve sv. Lenarta (14.stole-
tje), na Bregu ob Kokri.

Naša članica Irena Gorenc je na Extemporu Litija 2025 tudi 
osvojila 1. nagrado za fotografijo z naslovom Valvazorjeva vrnitev.

Člani likovne sekcije smo se v mesecu maju udeležili Dneva 
odprtega ateljeja v prostorih Likovnega društva Mengeš, kjer so 
mengeški likovniki prikazali izdelavo grafike monotipije. Nato smo 
si v Krajevni knjižnici Janeza Trdine Mengeš ogledali še manjšo 
razstavo likovnih del in ročnih unikatnih izdelkov z naslovom Svet-
loba, barvitost, spomini ustvarjalk Helene Testen in Irene Gorenc.

Obiskali smo Galerijo Prešernovih nagrajencev v Kranju in si 
ogledali razstavo Vladimir Makuc – Želja po nebu, poklon umetni-
ku ob 100. obletnici rojstva (1925–2016). Vladimir Makuc je bil 
eden najpomembnejših slovenskih likovnih umetnikov 20. stoletja, 
znan po svojem lirično-poetičnem izrazu.

V Galeriji Likovnega društva Kranj smo si ogledali razstavo aka-
demskega slikarja in profesorja Janeza Ravnika z naslovom Slike, 
risbe in kipi.

Za potrebe Občine Lukovica smo predložili nekaj likovnih del, 
na katerih smo upodobili center Lukovice. Izbrano likovno delo bo 

služilo predstavitvi Lukovice s tiskom na vrečke. Izbrali so likovno 
delo Jožeta Anžiča.

V bližnji prihodnosti nas čakajo še drugi likovni izzivi znotraj 
naše občine kot tudi zunaj nje, kjer se srečujemo in izmenjujemo 
poglede na likovno umetnost.

Besedilo in foto: Irena Gorenc

Power Camp – v novi sezoni lahko trenirate tudi preko spleta
“Jutri pa res začnem.” Verjetno stavek, ki ga vsi poznamo – morda v obliki: v ponedeljek, naslednji mesec ali po novem letu. Vemo, 
da je gibanje koristno, pa se pri “jutri” pogosto zatakne. Veliko nas je že poskusilo, a ob prvih težavah odnehali, nato pa je povratek 
še težji, saj ga spremljajo sram, dvom vase in strah pred ponovnim neuspehom.

Dolgo sem bila tudi sama ujeta v ta krog. 
Gibati sem se začela le ob hujšanju, nato pa 
vedno znova odnehala. V podzavesti se je 
ustvarila škodljiva enačba: gibanje = hujša-
nje. Posledično sem opustila oboje. Šele ko 
sem to prekinila, sem se osvobodila in začela 
trenirati zaradi dobrega počutja in zdravja – 
ne zaradi kilogramov.

Tako sem našla Power Camp – trening 
moči z aerobnimi vajami, primeren za vse, 
tudi za tiste brez kondicije. Letos septembra 
smo začeli že tretjo sezono. Vadimo ob če-

trtkih v Blagovici, letos pa tudi ob ponede-
ljkih preko spleta. Poleg odlične vadbe ved-
no poskrbimo za dobro energijo. Iz popolne 
začetnice sem v prvi sezoni okrepila telo in 
samozavest, da sem v drugi že sama začela 
voditi treninge. Občutek je nepopisen.

Če bi se nam radi pridružili, pišite na me-
dicmaja6@gmail.com (Maja) ali matic.gori-
sek@gmail.com (Matic).

Naslednji ponedeljek ali četrtek je lahko 
vaš “jutri”.

Besedilo in foto: Maja Medič
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*Priporočena maloprodajna cena modela v akciji je 16.990 €, ni obvezujoča za pooblaščene prodajalce in že vključuje popust in bonus ob financiranju ter DDV in DMV. **Ob nakupu vozila Dacia Duster Essential ECO-G 100 kupec prejme popust v višini 1.600 €, 
6 let brezplačnega jamstva, ki sestoji iz 3 let tovarniške garancije ter 3 let podaljšanega jamstva oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej in bon za zimske pnevmatike v vrednosti 330 € z DDV. Ob financiranju z Mobilize Financial 
Services kupec prejme še bonus ob financiranju v višini 1.500 € z DDV. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja 
z Mobilize Financial Services. Ponudba velja za fizične osebe od 1. 9. 2025 do konca zaloge ali najkasneje do 31. 10. 2025. Poraba pri mešanem ciklu: 4,9–8,1 l/100 km. Emisije CO2: 111–149 g/km. Emisijska stopnja: EURO6E. Emisija NOx: 0,0039–0,0467 g/km. 
Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti 
zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slika je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na dacia.si. GA 
Adriatic, d. o. o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana. Dacia priporoča 

že za 16.990 €*

6 let jamstva**

bon za zimske pnevmatike**

01/20 00 550 | www.avtohisamalgaj.si

Nakupi 
so vedno 
v modi.

supernova.si/superclub

 Prenesi 
 aplikacijo SuperClub 
 in z zbiranjem računov 
 pridobi ugodnosti. 
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Nov projekt Družine v kulturi in sprememba logotipa JSKD
Na krovni ravni Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti je prišlo do spremembe krovnega logotipa, ki ga bo celo-
ten sklad uvedel postopoma. Na območni izpostavi Domžale pa uvajamo nov, zanimiv projekt s slikovitim nazivom Družine v kulturi.

Vožnjo je začel na asfaltirani občinski cesti, 
nato zapeljal čez parkirni prostor – na katerem 
je na drevesu dobro vidno opozorilo, da je to za-
sebno parkirišče. Mogoče je bil nepismen ali pa 
je preprosto pozabil brati. Od tam je nadaljeval 
po strmem pobočju do novo izdelanih poti, ki so 
bile zaradi dežja precej razmočene, zato so kole-
sa motorja pustila globoke sledi.

O dogodku so bili seznanjeni na PP Domžale, 
kjer so opravili ogled in sestavili zaznamek. Takšno 
početje se je zgodilo že pred leti. Članek o tem je 
bil skupaj s fotografijami objavljen v glasilu Ro-
kovnjač, na strani 19 v oktobrski številki z dne 8. 
novembra 2018.

Ponovno želimo obvestiti povzročitelja, da te 
poti niso namenjene vadbišču za vožnjo z mo-
torji ali drugimi prevoznimi sredstvi brez dovo-
ljenja lastnika.

Sedaj bi od njega pričakovali, da poti vzposta-
vi v prvotno stanje. Glede na njegovo obnašanje 
tega sicer niti ne pričakujemo, a bi bili zelo veseli 
in hkrati presenečeni, če bi priznal svoje početje, 
ga javno predstavil in pojasnil.

Apeliramo tudi na njegove starše, ki so o nje-
govem početju verjetno seznanjeni, naj mu ob-
jasnijo, da na tujem zemljišču nima kaj početi. 

V prihodnje mu svetujemo, naj vozi po po-
teh na njihovem oziroma njegovem kmetijskem 
zemljišču ter naj spoštuje tujo lastnino in na njej 
ne povzroča škode.

Besedilo in foto: Marjan Kramar

Dne 1. septembra je bilo opaženo, da je (ne)znani voznik motornega kolesa s svojo objestno adrenalinsko vožnjo na novo obnovljenih 
poteh na zasebnem kmetijskem zemljišču povzročil precejšnjo škodo.

Rokovnjač vas gleda
TUDI TAKŠEN VANDALIZEM SE DOGAJA NA VRANKAH

JSKD Območna izpostava Domžale obsega ljubiteljsko kul-
turno dejavnost v kar petih občinah: Domžale, Lukovica, Mengeš, 
Moravče in Trzin. V njih deluje več kot petdeset kulturnih društev 
z zelo razvejanim delovanjem. Do nedavnega je Območna izposta-
va Domžale v sodelovanju s Knjižnico Domžale in Zvezo kulturnih 
društev Domžale izvajala projekt Kulturna društva se predstavijo. 
V dobrih petih letih se je predstavila večina društev in posamezni-
kov, ki so tako ali drugače vpeti v ljubiteljsko kulturno dejavnost.

Z letošnjo jesenjo se na JSKD OI Domžale začenja nov projekt 
z naslovom Družine v kulturi. Dejstvo je, da velik delež vključenih v 
ljubiteljsko kulturo s seboj nosi korenine in navezave iz ožje ali širše 
družine. Prav družinske in sorodstvene vezi v marsikaterem dru-
štvu predstavljajo jedro delovanja, zato je prav, da jih prepoznamo, 
spoznamo in predstavimo.

Enkrat mesečno bomo v sodelovanju s Knjižnico Domžale iz-
vedli predstavitev družin in sorodstvenih vezi v ljubiteljskih dru-
štvih petih občin, ki jih pokriva Območna izpostava Domžale. Sre-

čanja bodo zajemala pogovor, predstavitev in po možnosti krajši 
nastop – vse seveda po predhodnem dogovoru.

V tem okviru JSKD OI Domžale vabi vse, ki poznate, imate ali 
ste imeli več sorodnikov v ljubiteljskem kulturnem društvu oziroma 
skupini, da se javite na elektronski naslov oi.domzale@jskd.si

Sicer pa boste JSKD po vsej Sloveniji prepoznali po novem 
krovnem logotipu, ki bo nekoliko bolj minimalističen kot dosedanji, 
a kljub temu jasen. Želimo, da logotip zaživi tako, kot živi ljubitelj-
ska kultura po vsej državi.

Besedilo in foto: JSKD OI Domžale
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Akcija »Še 365 dni!« za varno pot v šolo
Ob začetku šolskega leta potekajo številne preventivne akcije, ki voznike opozarjajo na povečano število otrok v prometu. Pod okriljem 
AMZS se v akcijo »Še 365 dni!« tradicionalno vključuje tudi AMD Lukovica, ob podpori Policijske postaje Domžale in Občine Lukovica.

Maskoti Anja in Zdravko najprej odštevata dneve do začetka 
pouka, nato pa z napisom »Še 365 dni!« spomnita, da je treba za 
varnost otrok skrbeti vse dni v letu, ne le na prvi šolski dan.

Tako sta v četrtek, 28. avgusta, na križišču z Dunajsko cesto 
pred Vrtcem Medo na Prevojah opozarjala voznike na prihajajoči 
začetek pouka. Pridružili so se jima člani AMD Lukovica, predstav-
niki AMZS, policistka Rebeka iz PP Domžale, županja mag. Olga 

Na Podružnični šoli Krašnja se vedno nekaj dogaja
Na Podružnični šoli Krašnja učiteljice in učitelji učencem poleg osnovnega znanja ponujajo tudi različne izkušnje, ki širijo obzorja. 
Eno takšnih učnih ur so imeli v četrtek, 4. septembra, ko sta šolo obiskala policistka Agata in kandidat za policista Leon.

Z učenci sta se pogovarjala o varnosti v prometu, pasteh inter-
neta, vrstniškem nasilju, poškodovanju skupne lastnine in prepo-
vedanih substancah. Nato so se skupaj sprehodili po vasi ter spoz-
navali prometne pasti. Posebej zanimiva je bila razlaga za tiste, 
ki letos opravljajo kolesarski izpit – da bistro glavo vedno varuje 
čelada.

Za nagrado so učenci smeli pobliže spoznati policijsko vozilo – 
ne le od zunaj, temveč tudi od znotraj, prižgali so celo opozorilne 
luči. Učenci so se gostoma zahvalili in zadovoljni sklenili, da so iz-
vedeli veliko novega o varnosti doma, na cesti in na spletu.

Besedilo in foto: Drago Juteršek

Vrankar ter otroci Vrtca Medo z vzgojiteljicami.
Policistka je z najmlajšimi najprej opravila krajši teoretični del, 

sledil pa je še praktični prikaz hoje po pločniku in varnega prečka-
nja ceste. Akcija je znova pokazala, kako pomembna je pozornost 
vseh udeležencev v prometu, še posebej v dneh, ko se šolske poti 
napolnijo z učenci.

Besedilo in foto: Drago Juteršek
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Prvi šolski dan: smeh, tortica in radovedni prvošolci
V ponedeljek, 1. septembra, so prag Osnovne šole Janka Kersnika Brdo prestopili prvošolci, ki so ob spremstvu staršev stopili v 
novo življenjsko obdobje. Slovesen sprejem je potekal na matični šoli na Brdu ter na podružničnih šolah v Krašnji in Blagovici.

V uvodnem nagovoru jih je najprej prijazno pozdravila gospa 
ravnateljica dr. Anja Podlesnik Fetih, nato pa sta spregovorila še 
županja Občine Lukovica mag. Olga Vrankar in predstavnik sve-
ta staršev gospod Miha Cerar. Učenci so prejeli rutke, kape in 
nahrbtnike ter z učiteljicami odšli v svoje razrede. Tam jih je priča-

kalo tudi sladko presenečenje: tortica in sok. Prvi šolski dan je tako 
minil v prijetnem in slavnostnem vzdušju.

Vsem našim prvošolcem želimo uspešno, veselo in radovedno 
šolsko pot!

Besedilo in foto: Nika Reberčnik

September v Vrtcu Medo
S prvim septembrom smo tudi v našem vrtcu začeli novo šolsko oziroma vrtčevsko leto. Za nekatere otroke je prvi ponedeljek v 
septembru pomenil eno od mnogih življenjskih prelomnic – začeli so obiskovati vzgojno-izobraževalno ustanovo. Drugi otroci so se 
po daljših počitnicah razveselili srečanja s svojimi prijatelji ter si izmenjali prijazne besede in objeme.

Čeprav je bilo v poletnih mesecih 
v vrtcu pestro in živahno – veliko sku-
pin je bilo v času počitnic združenih na 
Prevojah, podružnična enota v Krašnji 
pa je bila zaprta –, smo vsi skupaj ko-
maj čakali, da se je vrtčevski živ-žav 
vrnil v ustaljene tirnice. »Lovili« smo 
sončne dni, uživali na sprehodih v goz-
du, igri na travniku ali pa se preprosto 
igrali na igrišču.

Besedilo in foto: Andreja Peterlin
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ŠD Črni graben izvedlo ciklus tedenskih turnirjev v juliju
Vsak petek v juliju so se v brunarici ŠTD Rafolče zbirali starejši in mlajši šahisti. Tam je potekalo tedensko preverjanje šahovske 
moči in srečanje članov Šahovskega društva Črni graben ter članov bližnjih društev, predvsem iz Doba.

Srečanja so bila tudi tokrat zelo zanimiva, saj so se jih udeležili 
mladi šahisti z Osnovne šole Janka Kersnika Brdo. Tekmovalo se je 
v hitropoteznem šahu – vsak igralec je imel na voljo 10 minut brez 
časovnega dodatka. Skupaj je sodelovalo 24 udeležencev. 

Prvi trije na posameznih turnirjih so bili: 1. julija: B. Osolin, P. 
Dobrijević in B. Marinček; 8. julija: B. Osolin, Z. Majcen in M. Čo-
kan; 15. julija: Z. Majcen, B. Osolin in M. Čokan; 22. julija: J. Skok, 
B. Osolin in M. Krulej; 29. julija: Z. Majcen, B. Skok in B. Osolin.

V skupnem seštevku petih turnirjev je zmagal Bogdan Osolin, 
drugi je bil Zoran Majcen in tretji Petar Dobrijević, sledili pa so 
Mirko Čokan, Bojan Marinček, Marko Krulej, Branko Polše, Janez 
Počkaj, Boris Skok, Franc Erazem, Jože Skok, Ivan Blažinčič, Mi-

lan Vidergar, Nejc Arlič in ostali. Pri mladih je zmagal Marko Je-
retina, 2. je bil Filip Šimenc in 3. Nejc Hlastec, sledili pa sta še 
Katarina Žagar in Ajda Dobravec.

Spet so igrali mladi in stari, čeprav je bil že čas dopustov. S temi 
turnirji smo obeležili tudi svetovni dan šaha, ki ga praznujemo 20. 
julija. Ta dan ni le praznik igre, temveč tudi praznik strateškega 
razmišljanja, kulturnega dialoga in sodelovanja med ljudmi. Ne gle-
de na to, ali si začetnik ali šahovski mojster, je 20. julij – kot tudi 
vsak drugi dan – idealen dan za igro šaha in praznovanje njegovega 
globalnega pomen. Šah združuje ljudi po celem svetu. Vsi smo ena 
družina.

Besedilo in foto Viktor Jemec

Petra Pavlič bronasta v suvanju krogle!
Petra Pavlič je bralcem Rokovnjača dobro poznana kot najboljša slovenska dvigovalka uteži. Državna rekorderka, ki je kot prva Slo-
venka v disciplini sunek dvignila 100 kg, pa je svojo športno pot začela v atletiki. Strast do atletike ni nikoli povsem pojenjala, zato 
se občasno še vedno udeležuje večjih tekmovanj.

Nedavno je tako nastopila na državnem prvenstvu v atletiki, 
in sicer v kar dveh disciplinah: metu kladiva in suvanju krogle. V 
metu kladiva je osvojila izvrstno peto mesto, v suvanju krogle pa 
je z odličnimi 11,84 m posegla kar po bronasti medalji! Uspeh je 
bil še posebej nepričakovan, saj so bile ostale tekmovalke vse po 
vrsti prave »kroglašice«. Na tekmi je v suvanju krogle nastopil tudi 
najboljši slovenski atlet Kristjan Čeh, kar priča o močni konkurenci 
na letošnjem državnem prvenstvu.

»Iz Atletskega kluba Domžale sem prejela povabilo za nastop 
na državnem prvenstvu. V dviganju uteži poleti ni tekmovalne 
sezone, zato sem se tekme z veseljem udeležila in tako izkoristila 
tekmovalni premor v dviganju uteži. Nad rezultatom in tudi nad 
uvrstitvijo sem bila kar presenečena, saj že zelo dolgo nisem op-
ravila treninga v suvanju krogle. Vsekakor se s tem potrjuje, da je 
dviganje uteži dobra osnova za druge športe, saj poleg same moči 
gradi tudi na eksplozivnosti in koordinaciji,« je po tekmovanju po-
vedala Petra Pavlič.

Besedilo: Valentin Orešek, Foto: AK Domžale
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renault.si

LAHKA GOSPODARSKA 
VOZILA RENAULT

že za 15.490 € brez DDV
4 leta jamstva
dobava takoj
Predstavljena ponudba velja za vozilo Renault Kangoo Van Comfort Furgon Blue dCi 75 z B stebričkom, ob nakupu katerega kupec prejme popust v višini 2.170 € brez DDV (zajema 1.000 € LGV 
popusta + 1.170 € Renault bonusa uvoznika GA Adriatic d.o.o.) in 4 leta brezplačnega jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 2 let podaljšanega jamstva Real Garant oziroma do 200.000 
skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej. Ob financiranju z Mobilize Financial Services kupec prejme še bonus ob financiranju v višini 1.230 € brez DDV.  Priporočena maloprodajna 
cena modela v akciji je 15.490 € brez DDV, ni obvezujoča za pooblaščene prodajalce in že vključuje popust in bonus ob financiranju ter DMV. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z 
minimalno financirano vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. Ponudba velja 
za pravne osebe od 1. 9. 2025 do 31. 10. 2025. Vozila, ki so na zalogi, so dobavljiva takoj. Slika vozil je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. GA Adriatic d.o.o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

01/20 00 550 | www.avtohisamalgaj.si

01/724-06-30
CESTA TALCEV 12, 1230 DOMŽALE

Šola, ki mi je blizu.

GIMNAZIJA
TRGOVEC
AVTOSERVISER
INŠTALATER STROJNIH INŠTALACIJ 
EKONOMSKI TEHNIK (PTI) 
STROJNI TEHNIK (PTI)

VABLJENI K VPISU V NAŠE PROGRAME 
IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH

www.ssdomzale.si

SREDNJA ŠOLA DOMŽALE
Šola, ki mi je blizu.
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Društvo izgnancev Domžale
Zakon je sprejet, posredujte vloge

Vse izgnance, internirance, taboriščnike, ukradene otroke 
in begunce obveščamo, da je bil sprejet Zakon o pavšalnem 

nadomestilu premoženjske vojne škode.

Za dodelitev odškodnine je treba na UPRAVNI ENOTI 
DOMŽALE oddati zahtevek. Odškodnina v višini 8.000 evrov 
pripada še živečim žrtvam vojnega nasilja in bo izplačana (po 
2.000 evrov) v štirih obrokih – do konca marca v naslednjih 

štirih letih.

Zahtevke je treba vložiti v ŠESTIH MESECIH po uveljavitvi 
Zakona, ki je bil objavljen v Uradnem listu št. 56/2025, 25. 7. 

2025.

Do poplačila so po Zakonu o žrtvah vojnega nasilja upra-
vičeni vsi tisti, ki imajo urejen – priznan status žrtev vojnega 

nasilja po Zakonu o žrtvah vojnega nasilja. Obrazec lahko 
dobite v društvu ali v Uradnem listu.

Vse informacije lahko dobite na tel. 041 634 505 (Vera) ali 
v uradnih urah Društva izgnancev Domžale, vsak prvi ponede-

ljek med 9. in 10. uro v prostorih KS Domžale.

Prijetno jesen.
Društvo izgnancev Domžale

24. FESTIVAL ZA tretje 
ŽIVLJENJSKO OBDOBJE

30. september—2. oktober 2025
Cankarjev dom, Ljubljana

www.f3zo.siVSTOP PROST!
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080 22 36      

Za toplo zimo in pomlad, 
kurilno olje dostavlja 

Hubat!

www.hubat.si

DOSTAVA 
KURILNEGA OLJA 

080 22 36      
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Guest speaker

STROKOVNO SREČANJE
PERSPEKTIVE CERKVE 
SV. LUKA V SP. PRAPREČAH

Cerkev sv. Luka, Spodnje Prapreče
C�etrtek, 16.oktober 2025, ob 17.00

ANDREJA KOS  
univ.dipl .umetnostna
zgodovinarka

PROF.  DR.  JONATAN
VINKLER
kulturni  in l iterarni
zgodovinar,  
Univerza na Primorskem
Fakulteta za humanisti čne
študije ,  Koper  

Z�UPNIJA BRDO| OBC� INA LUKOVICA

DAMJANA  PEC� NIK
umetnostna zgodovinarka,

konservatorska svetovalka ZVKDS,
vodja prenove

MAG. NUS�KA DOLENC KAMBIC�  
konservatorsko-restavratorska

svetovalka,
Restavratorski  center ZVKDS

JOZ�E  DRES�AR
konservator-  restavrator,

podjetje  GNOM

ŠPORTNO DRUŠTVO
KRAŠNJA

V KRAŠNJI BO SPET DIŠALO PO 
KROFIH GP TROJANE

V KRAŠNJI BO SPET DIŠALO PO 
KROFIH GP TROJANE

38. TEK ZA KROF   8,5 km 
30. POHOD ZA KROF  10,5 km 

12. Krofkov tek

 

5. Tek za (Na)smeh in zdravje

38. TEK ZA KROF   8,5 km 
30. POHOD ZA KROF  10,5 km 

12. Krofkov tek
 

5. Tek za (Na)smeh in zdravje

Vse dodatne informacije: sd-krasnja.org

V nedeljo, 5. oktobra vas vabimo naV nedeljo, 5. oktobra vas vabimo na
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Program:
16.00–16.05: Pozdravna nagovora
•	 Mag. Olga Vrankar, županja, Občina Lukovica
•	 Mojca Štepic, direktorica, Razvojni Center Srca Slovenije

16.05–16.15:
•	 Predstavitev projekta ELEVATE »Izboljšanje več nivojskega 

upravljanja za vključujoče skupnosti« in pilotnega projekta v 
Srcu Slovenije (nadgradnja Točke za starejše), Anita Molka, 
Razvojni center Srca Slovenije

16.15–16.40:
•	 Predstavitev izhodišč dolgotrajne oskrbe z uvajanjem pravic 

in storitev v prakso; kako daleč smo z uvajanjem: dolgotrajna 
oskrba na domu in v instituciji, dnevna dolgotrajna oskrba 
in denarni prejemek, predstavnik Ministrstva za solidarno 
prihodnost

16.40–17.40: Okrogla miza »Izzivi zagotavljanja pomoči starej-
šim v lokalnem okolju z uvajanjem pravic in storitev dolgotrajne 
oskrbe v prakso«

Na okrogli mizi bodo sodelovali:
•	 Predstavnik Ministrstva za solidarno prihodnost,
•	 Martin Kopatin, direktor, Zavod Pristan,
•	 Majda Podkrižnik, direktorica, DSO Kamnik,
•	 Jana Knific, prostovoljka Zavoda Oreli.

17.40–18.00: Pogostitev z mreženjem

Mag. Roman Rener iz Zavoda Oreli bo povezoval dogodek in vodil 
okroglo mizo.

Prosimo, da vašo udeležbo potrdite najkasneje do 25. septembra 
2025 na anita.molka@razvoj.si ali nas pokličite na 01 896 27 10.

Veselimo se srečanja z vami!

Občina Lukovica
Mag. Olga Vrankar, županja

Razvojni center Srca Slovenije
Mojca Štepic, direktorica

Razvojni center Srca Slovenije vas v sodelovanju z Zavodom Oreli, Občino Lukovica in Društvom upokojencev
Lukovica vljudno vabi na

Predstavitev z okroglo mizo
Uvajanje pravic in storitev dolgotrajne oskrbe v prakso

 
»Izzivi zagotavljanja pomoči starejšim v lokalnem okolju«

Dogodek bo potekal v ponedeljek, 29. septembra 2025, od 16.–18. ure, v dvorani Janka Kersnika v Lukovici (Stari trg 1, Lukovica).

Začasna sprememba 24-urne dežurne lekarne v Ljubljani
Obveščamo vas, da smo začeli s prenovo Lekarne pri polikliniki, ki prebivalcem zagotavlja 24-urno neprekinjeno preskrbo z zdravili. 
S prenovo želimo zagotoviti boljšo uporabniško izkušnjo in hitrejšo obravnavo pacientov, ki potrebujejo zdravila za zdravljenje ali 
lajšanje nujnih bolezenskih stanj.

Lekarna pri polikliniki je od 1. septembra dalje odprta z omeje-
nim obsegom delovanja in s skrajšanim odpiralnim časom: pon.–
pet.: 7.30–19.30. Izdaja poteka v spodnji etaži, nabor izdelkov pa 
je omejen na zdravila na recept in brez recepta ter osnovni sani-
tetni material.

V času prenove je 24-urno dežurno službo v Ljubljani 
prevzela Lekarna Metelkova v Zdravstvenem domu Ljubljana 
Center (Metelkova 9, Ljubljana).

Uporabnike lekarniških storitev prosimo za razumevanje. 
Tudi v času prenove bomo zagotovili, da bodo vsi uporabniki 
dobili potrebno oskrbo z zdravili in strokoven nasvet.
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Vabilo
Moto klub Rokovnjači

vabi na zaključno vožnjo na Jošt nad Kranjem.

Nedelja, 28. 9. 2025 ob 10.00 plac Vrba.

Vabljeni!

32

Vabljeni v novo skavtsko
sezono!

Z novim šolskim letom moravški skavti vstopamo tudi v novo 
skavtsko sezono, ki jo že nestrpno pričakujemo. Če se želiš z 
nami podati na pot, polno dogodivščin, novega znanja, prija-
teljstva, smeha in zabave ter svoj prosti čas preživeti v naravi, 
se nam pridruži v petek, 3. oktobra, ob 17.30 pred cerkvijo sv. 
Martina v Moravčah.

Za več informacij spremljaj naš Facebook ali Instagram pro-
fil. Če pa imaš kakšna vprašanja ali skrbi glede naših dejavnosti 
oziroma nisi prepričan/a, ali je skavtstvo prava pot zate, nas 
kontaktiraj 

– z veseljem ti bomo odgovorili na vsa vprašanja:

•	 Volčiči (3.–5. razred) – Akela, 031 310 535
•	 Četa (6. razred OŠ – 1. letnik SŠ) – Urh, 070 192 588
•	 Klan (2. letnik SŠ – 1. letnik fakultete) – Judita, 064 232 599

Bodite pripravljeni!

Člani Likovne sekcije DU
Lukovica

vas vabimo na peti

v soboto, 11. 10. 2025, od 9. do 13. ure.

Tema ustvarjanja BO IZBRANA PRED ZAČETKOM
Zbrali se bomo med 8.30 in 9. uro v Gostilni pri Bevcu, Stari 
trg 10, Lukovica, obudili nekaj spominov na našega člana Dra-

ga Jermana, vsak udeleženec pa bo prejel slikarsko platno.
Ob 13. uri bo tam tudi zaključek s toplim obrokom in druženjem.

Slikarski materiali
Razen slikanja na platno so dovoljene tudi druge podlage do 
velikosti 50 x 60 cm. Zanje poskrbijo udeleženci sami, prav 

tako tudi za ostale slikarske potrebščine.

Oddaja del za razstavo
Vsak udeleženec lahko odda eno likovno delo, in sicer v ponede-
ljek, 20. 10. 2025, od 17. do 18. ure, v Pungartnikovi hiši, Stari 
trg 17, Lukovica, ali po dogovoru na telefonski številki 031 600 

428.
Na hrbtni strani morajo biti naslednji podatki: naslov slike, teh-
nika, naslov in telefonska številka avtorja. Likovna dela morajo 
biti primerno opremljena za razstavo – obvezno z obešali, po 

možnosti uokvirjena; če so na platnu, okvir ni obvezen, vendar 
morajo imeti pobarvan rob.

Razstava
Vsa dela bodo razstavljena v Pungartnikovi hiši, Stari trg 17, 

Lukovica.

Otvoritev razstave bo 24. 10. 2025 ob 18. uri.
Ogled bo možen še 25. 10. 2025 od 9. do 18. ure in 26. 10. 

2025 od 9. do 16. ure. Vsi razstavljavci lahko prevzamejo svoja 
likovna dela 26. 10. 2025 po zaključku razstave ali 27. 10. 

2025 od 17. do 18. ure v Pungartnikovi hiši ali po dogovoru na 
številki 031 600 428.

Prijava udeležencev
Število udeležencev je omejeno na 20. Prijave sprejemamo po 
elektronski pošti na e-naslov lik.sek.lukovica@gmail.com ali na 

telefon 031 600 428, do 10. 10. 2025.

Uživajte v ustvarjanju in druženju!

Sponzorja prireditve sta: Gostilna pri Bevcu, Lukovica
in JSKD IO, Domžale
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V 89. letu starosti nas je tiho zapustila naša draga 
mama, babica, prababica, sestra, teta, tašča in svakinja

MARIJA PODBEVŠEK,
po domače Velnova Minka iz Gorenj

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za izrečena sožalja, tolažbo, 

darovane sveče, cvetje in svete maše. Zahvaljujemo se 
g. župniku Dragu Markušu za lepo opravljen cerkveni 

obred, pogrebni službi Vrbančič ter vsem, ki ste jo 
pospremili na njeni zadnji poti in jo ohranili v lepem 

spominu.
Draga mama, počivaj v miru, pogrešali te bomo.

Vsi njeni

Hvala ti, mama,
za rojstvo, življenje.

Hvala za čast,
za ljubezen, skrbi.
Hvala za bisere,

stkane v trpljenje.
Mama,

naj večno ti lučka gori.
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V SPOMIN
30 let mineva, odkar te ni več med nami, naša draga 

mama

FRANCKA LIPOVŠEK
iz Sp. Lok pri Krašnji

Odšla si tja gor, premagana in utrujena od krute 
bolezni.

Mnogo prekmalu!
Zdaj od tam spremljaš svoj številni rod, 

misel nate pa v naših srcih za vedno ostaja.

Hvala vsem, ki se je še vedno z lepo besedo in mislijo 
spominjate!

ZAHVALA

Svojo življenjsko pot je v 91. letu starosti sklenila
naša draga mama, stara mama, prababica, sestra in 

teta

TILKA URANKAR
iz Vrha nad Krašnjo

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem za izrečene besede sožalja, 

darovano cvetje, sveče in svete maše.
Najlepša hvala patronažni sestri Mateji Parkelj in 
drugim sestram za bolniško oskrbo ter osebju ZD 

Domžale. Hvala duhovnikoma Gregorju Luštreku in 
Franciju Klopčiču za lepo opravljen pogrebni obred. 

Zahvaljujemo se tudi pogrebni službi Vrbančič in 
pevcem.

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni

Ni več hrepenenja,
ni več bolečin,

veter me pomirja,
sanjam, da živim.

SVETOVANJE, IZMERA, DOBAVA, 
MONTAŽA Z GARANCIJO

www.montaza-posavec.si | Montaža Posavec 

Kakovosti dajemo prednost. 

T: +386 31 470 724



Rokovnjač34

Imena nagrajencev bomo objavili v naslednji številki Rokovnjača. 
Rešitve nagradne križanke s pripisanim imenom, priimkom in točnim 
naslovom pošljite do ponedeljka, 29. septembra 2025, na naslov: 
Uredništvo Rokovnjača Občina Lukovica, Stari trg 1, 1225 Lukovica 
ali skenirane na elektronski naslov: rokovnjac@lukovica.si, s pripisom 
Nagradna križanka.

IZŽREBANI REŠEVALCI NAGRADNE KRIŽANKE 4/2025: 
1. nagrado: 1x30 € darilno kartico Supernova prejme: Urška Pintarič, 
2. nagrado: 1x20 € darilno kartico Supernova prejme: Mitja Avsec,
3. nagrado: 1x10 € darilno kartico Supernova prejme: Gabi Novak.

Dobitniki so nagrade, ki jih je podarila Supernova Kamnik, prejeli 
po pošti.

Nagradna križanka
Pravilno izpolnite križanko in preizkusite svojo srečo.

Lepotni center Špela bo trem izžrebanim nagrajencem podarilo:

•	 1. nagrada: Klasična pedikura in FeetCalm ampula
•	 2. nagrada: Klasična pedikura
•	 3. nagrada: FeetCalm pena

Veliko uspeha pri reševanju!

Ime in priimek: _______________________________________

Naslov: _____________________________________________

Podpis: _____________E-mail: __________________________

Geslo: _______________________________________

K R IŽ A N K A

1. Izravnanje nohta do 2 mm 
v eni terapiji.

2. Takojšnje olajšanje bolečin.
3. Neboleča metoda.
4. Aplikacija brez dodatnih 

pripomočkov in zapletov.

051 398 053lepotnicenterspela@gmail.comHribi 3A, 1222 Trojane

NOVA STORITEV
za vraščene nohte – LIFT UP GEL
Je napredna terapija, ki nudi takojšnje
olajšanje vraščenih nohtov.
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*Navedena začetna cena 11.990 € je priporočena maloprodajna cena za model Dacia Sandero Essential ECO-G 100 in ni obvezujoča za pooblaščene prodajalce in že vključuje popust in bonus ob financiranju ter DDV in DMV. **Ob nakupu vozila Dacia Sandero 
Essential ECO-G 100 kupec prejme popust v višini 1.500 € z DDV, 6 let brezplačnega jamstva, ki sestoji iz 3 let tovarniške garancije ter 3 let podaljšanega jamstva oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej in bon za zimske pnevmatike 
v vrednosti 330 € z DDV. Ob financiranju z Mobilize Financial Services kupec prejme še bonus ob financiranju v višini 1.500 € z DDV. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter 
sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. Ponudba velja za fizične osebe od 1. 9. 2025 do konca zaloge ali najkasneje do 31. 10. 2025. Poraba pri mešanem ciklu: 4,5–8,1 l/100 km. Emisije CO2: 103–149 g/km. Emisijska 
stopnja: EURO6E. Emisija NOx: 0,0039–0,0405 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz 
prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slika je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. Več informacij 
o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na dacia.si. GA Adriatic, d. o. o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana. Dacia priporoča 

že za 11.990 €*

6 let jamstva**

bon za zimske pnevmatike**

VOZILA

01/20 00 550 | www.avtohisamalgaj.si

Cene s popustom iz ZDRAVO - kataloga ugodnosti veljajo v enotah Lekarne Ljubljana, specializiranih prodajalnah LL VIVA (v okviru razpoložljivega 
asortimana) in v Spletni Lekarni Ljubljana na www.lekarnaljubljana.si izključno ob predložitvi Kartice zvestobe Lekarne Ljubljana ter zahtevanega števila 
jabolk zvestobe, sicer veljajo redne cene. Slike so simbolične, popusti se ne seštevajo. Ponudba velja od 4. 9. do 13. 10. 2025 oz. do prodaje zalog.

Za več informacij prelistajte katalog ugodnosti ali nas pokličite na brezplačno telefonsko številko 080 71 17! 

Veljavnost od 4. 9. do 13. 10. 2025
www.lekarnaljubljana.si

ALOE VERA X2
MILO IN DEODORANT 
Aloe Milo za intimno nego s prebiotiki, probiotiki, hialuronsko kislino, 
oljem čajevca, izvlečkom grenivke in muškatne kadulje je namenjeno 
intimni negi ter ima pH 5, 250 ml in Aloe dezodorant, s tekočim kri-
stalnim kamnom, primeren za moške in ženske, 100 ml.
  

MAGNEZIJ 400 MG
Vsebuje magnezijev citrat in 
riboflavin s sladilom v obliki 
zrnc za pripravo napitka, okus 
pomaranče in limete, 20 vrečk.
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo 
za uravnoteženo in raznovrstno 
prehrano.

OMEGA 3 1000 MG
Prehransko dopolnilo z 
omega 3 maščobnimi 
kislinami, 60 mehkih kapsul.
Prehransko dopolnilo ni 
nadomestilo za uravnoteženo in 
raznovrstno prehrano. 

THERMO THERAPY
Nastavljiv trak in 4 grelne 
blazinice pri bolečinah 
v vratu ali hrbtu.
Medicinski pripomoček

NEGOVALNA KREMA 
MALČEK
Z mandljevim oljem in 
izvlečkom prave kamilice 
za nego občutljive 
otroške kože, 50 ml.

ALGO DERM KREMA
Z rjavo morsko algo za 
vsakodnevno nego obraza 
in vratu, 50 ml.

BALZAM ZA USTNICE 
ALOEVERA X2
Vsebuje araganovo olje, karitejevo 
maslo in vitamin E, ZF 15. 5,7 ml.

redna cena: 10,60€ cena s Kartico zvestobe

8,48€ + 2
POPUST: 

20%

redna cena: 17,11€ cena s Kartico zvestobe

13,69€ + 3
POPUST: 

20%

redna cena: 11,90€ cena s Kartico zvestobe

9,52€ + 3
POPUST: 

20%

redna cena: 4,30€ cena s Kartico zvestobe

3,44€ + 1
POPUST: 

20%

redna cena: 15,07€ cena s Kartico zvestobe

12,06€ + 3
POPUST: 

20%

redna cena: 5,90€ cena s Kartico zvestobe

4,72€ + 1
POPUST: 

20%
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Ena od naših posebnosti za zagotavljanje svežine je tudi ta, da sadja in 
zelenjave ne skladiščimo. Morda je pred zaprtjem trgovin izbor včasih res 
že omejen, toda imamo posledično manj zavržene hrane in več prostora 
na policah, kjer vas že naslednje jutro pričakajo povsem sveži pridelki.  
In to vsak dan znova.

Sveže. Bolj sveže. HOFER.


